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La: coniMcerca primăriei ilin Cluj-Napoca 
sint oameni dccssl să respecte legea”

• Interviu acordat de domnul GHEORGHE FUNAR,. primarul 
SCOR'i’KA, de Ia postul de radio B.B.C. ?

Clujului, . domnului RAZVAN

R.S.: Care au fost obiectivele prioritare-ale pri
măriei din momentul alegerii dumneavoastră ?

G.F.: In această perioadă am atacat frontal"foar
te multe dintre problemele cu care este, confrun
tată municipalitatea. De pilda, sîntem preocupaţi 

-de asfaltarea străzilor, pentru că. municipiul nos
tru ri-a arătat niciodată aşa de jalnic în privinţa 
tramei stradale. Avem nevoie de circa 1 miliard 
de lei, primăria este cam săracă, disponibilităţile' 
sint puţine şi în aceste condiţii apelăm, la o spon
sorizare şi la un ajutor: material din partea regi
ilor autonome, al unităţilor comerciale din muni
cipiu, al agenţilor economici. De asemenea am 
propus Consiliului .municipal instituirea unei taxe 
locale pe o perioadă limitată. < _ • - .

R.S.: Aţi amintit tic Consiliul primăriei. In acti
vitatea dumneavoastrăr la primărie aţi. fost spriji
nit ilo consilierii U.D.M.R.? Cum aţi caracteriza co
laborarea cu dînşii?

GF.:'Consiliu] municipal s-a constituit la o săp- 
tămînă după depunerea jurâmintului, cuprinde 
cinci comisii. Consilierii au colaborat foarte bine 
la constituirea acestor comisii. Ei sînt repartizaţi -' 
în principal după pregătirea lor profesională. Pu
ţini consilieri,-cUiva dintre consilierii U.D.M.R. au 
încercat să formeze o oarecare fracţiune, dar şi-au

.dat seama că nu este cazul ca în Consiliul munici
pal să aibă o. atitudine simiţară cu cea din Par
lamentul României. Sînt foarte buni colaboratori 
şi sînt foarte apreciaţi de reprezentanţii celorlalte 
.fohnaţiuni politice. , .,

R.S.: Domnuie Funar, se relatează că la Cluj s-a 
dat o . dispoziţie prin care inscripţiile româneşti şi 
maghiare dc- pe anumite clădiri au fost coborlte. 
Dc ee s-a luat o asemenea măsură?
. G.F,: Am dai asemenea dispoziţii şi ele vor con

tinua şi in • zilele următoare, pentru că, din-păca
te, municipiul nostru. în această perioadă de pro
vizorat n-a .dat dovadă de autoritate şi de fer- 

; mi ta te-în respectarea legii. Eu sînt „decis să res
pect legea. Cu referire la întrebarea dumneavoasr 
tră, Legea 50 din 199/ trebuie respectată:şiNîn pri
vinţa firmelor. Această lege nu permite să apară 
firme; bilingve şi, de asemenea, pe lingă, prevede
rile acestei legi, care a fost încălcată în perioa
da anterioară la două dintre liceele din munici- 

'piui.nostru, au apărut firme bilingve (în română 
şi maghiară),- cu toate că şcolile respective sînt 
româneşti. -.7 . 7 7 '.. • . ' 7  :/■■■■

K.S.: Pentru că aţi amintit de şcoli... Se reia-

. :. (Continuare în pag. IV-a)

Va rămîne Clujul, in afara degringoladei
Afirmam recent că evenimen- 

tele din, F.S.N. sînt îngrijorătoa- 
•re pentru că; cu puţin timp îna
intea alegerilor’ parlamentare şi ‘ 
prezidenţiale, aruncă majoritatea j 
electoratului în confuzie, paralel '' 
cu o mişcare asemănătoare, rea- ; 
lizată de P.N.L., prin decizia; a- ’ 
cestuia de: a participa la alegeri 
pe liste proprii şi nu ale Con- : 
venţiei Democratice, ceea ee va 
produce _ similare confuzii şi în 
rîndul fidelilor opoziţiei „istori- ’ 
ce“. Toate acestea, pe fondul 
creşterii numărului partidelor 
care vor putea participa la -ale
geri,̂  ceea ce poate conduce la
o atit de mare fărîmiţare a elec
toratului, incit nu ' se va putea *

ajunge la rezultate eficiente sub 
aspectul practicii legislative şi 
al guvernării.

înfiinţarea noului partid IJ.S.N. 
— 22. Decern brie (nume nu-toc
mai fericit ca formulare, dar do
rind să evoce „emanaţia1' revolu
ţiei), avînd în conducere membri 
fondatori ai Frontului şi nume
roşi parlamentari, precedată de 
numeroase alte fărîmiţări, a lă
sat electoratul perplex. Confuzia 
este sporită şi de faptul că gru
parea Roman îi acuză'de conser
vatorism, iar presa opoziţiei isto
rice soune franc comunişti, în

Ilie CALIAN 
(Continuare tn, paj fV>

U.D.M.R. şi Convenţia

In mai multe rînduri,' preşe- 
dV.tcîe P.N.L. a declarat foarte 
limpede că partidul său nu poa
te rămîne alături (în Convenţia - 
Democratică) de ■ U.D.M.R.- în 
condiţiile în care acesta nu-şi 
precizează atitudinea faţă de 
membrii săi de frunte, care des
făşoară, în străinătate, activităţi 
antinaţionale. Aluzia este străve  ̂
zie, toată lumea dîndu-şi seama 
că ea se referă, cei puţin la epis
copul Laszlo Tokes, preşedintele 
de onoare al U.D.M.R.,' şi, cu 
mare probabilitate, la senatorul. 
Szocs Geza, şi el unul din-ocu
panţii primelor fotolii în ierar- 

, Vaier CHIOREANU 
(Continuare - in pag a CV-a)

Alegerile pentrii Consiliul judeţean
Prefectura judeţului Cluj adu- î 

ce la cunoştinţă următoarele: 
Conform prevederilor . art. 70 i 

îi urm. din Legea nr. 70/1991 ; 
privind alegerile locale şi.Publi- ; 
caţiei Comisiei electorale de cir- ; 
cumscripţie judeţeană,

Alegerile; pentru Consiliul ju- 1 
deţean Cluj vor, avea loc în ziua .

, de 5 aprilie: a.c., între orele-8-20, j 
la sediul. Consiliului ' municipal i 
Cluj-Napoca (etaj I — sala mî- \ 
râ). .

■ Concret: pentru autoritatea ad- ; 
niinistraţiei publice judeţene, vor i 
fi aleşi 45 consilieri, lă vot par- - 

1 ticipînd 1037  ̂ consilieri, validaţi ; 
în alegerile .locale pentru cele : 
80 unităţi administrativ-teritori- ; 
ale. ' ■

Au fost depuse pentru funcţia 
de -consilieri 221 candidaturi, din 
partea ă 11 formaţiuni politice, ‘ 
care au rămas definitive, : . . 
- Facem' un apel călduros • con

ducerilor filialelor judeţene . ale

partidelor ce au depus candida
turi în' vederea mobilizării consi
lierilor de a: participa lâ vot.

Electorii sint rugaţi să aibă a- 
'supra. lor buletinul de identitate 
sau adeverinţa ce ţine locul aces
tuia! .
’ . Conducerile regiilor, societăţi-, 
lor .comerciale,- instituţiilor bu
getare şi toţi agenţii economici 
sint rugaţi să arboreze drapelul, 
ţării la sediul lor. ‘

- '' p r e f e c t ;
Giigorc ZANG '

In exclusivitate pentru AVIZ INFRACTORILOR!
rr A d e v ă ru l d e  C l u j "  („pilule" dc provocat dureri de cap celor puşi pe nelegiuiri)

Vremuri noi — infractori noi t Şi, bineînţeles, 
metode adecvate sftrşitului de secol, experienţei 
borfaşilor din ţări cu...tradiţie. Se specializează 
infractorii dar. se parc, nici poliţia nu vrea să se

lase mai prejos. Vrea, cu alte cuvinte, să ţină pa
sul cu borfaşii. Şi iată cc le pregăteşte in urmă
toarea etapă. Aşa, ca să se simtă bine, să aibă şi 
ci probleme, că. destulă bătaie-de cap dau altora!

Deci:
■ Vor fi deschise, în munici

piul Cluj-Napoca, 5 (cinci) sec
ţii de poliţfc în cartiere. In 
Gheorgheni s-a obţinut deja spa
ţiul iar Primăria- îşi dă tot con- . 
cursul pentru a se realiza inte- i 
grai acest proiect. Ia gîndiţi-vă, 
dragi infractori I In aceste secţii ]' 
numai numărul . . .  şefilor va a- 
Junge la 40 I Ce vă veţi face c u ;. 
„soborul" de subalterni ? . (’

■ Aţi văzut ce „Renault"-uri 
fercheşe mişună prin municipiu?

Noile maşini ale poliţiştilor de 
la circulaţie pot rivaliza cu cei 
mai grozavi vitezomani. ."

■ S-a reînfiinţat compartimen
tul de moravuri. Ce ne' facem, 
fetelor," turcii or fl blnd cafea, 
dar lucrătorii de aici au promis 
că, !n curirid■ ne vor dezvălui" 
care sînt motivele pentru care 
statul le dă şi lor salar.

■ Hoţi de lemne, biciclete, au
toturisme, băieţaşi tentaţi să fu
gă de la locul accidentelor , eţa.

(că mai sint)!!! Un nou post 
de control ';la Luna) va veghea 
zi şi noapte ca. voi să n-aveţi li
niştea necesară pentru a corni- ! 
te cele înşirate mai sus. -

■ Forţelor poliţieneşti, ■ se pa- ; 
re| Îl se vor adăuga citeva agenţii ■ 
de detectivi particulari. Vorba ! 
cîntecului: 6 e-o să fie. o să f ie /
O 1 să fie veselie / Iar bandiţii : 
cîte-o mie J  Or să stea pe nă- 
sălie /  Dă doamne I, ; . 1

.4 - ' ' . V ?' Kadu VIOA

0 nouă societate 
româno-frariceză

Luni, 30 martie 1992, începînd 
cu orele 13, în „sala de sticlă" 
a Primăriei a avut loc reuniunea 
prilejuită de semnarea -actelor 
de constituire a unei societăţi, 
creată prin cooperarea dintre Re-' 
gia autonomă de termoficare Cluj 
şi firma „Montenay" din Fran
ţa. - ' ' .

Partea franceză a fost repre
zentată de domnii Philippe Dou- 
lin (director-general al.. firmei 
Montenay), Jean- Francois Pi- 
chard şi Jean Louis Desport. iar 
R.AXC. a fost reprezentată de 
domnul director ec. Vasile Cio- 
moş, actele semnîndu-se în pre
zenţa doamnei' notar Laura Moi- 
grădeăn. '■

Au fost invitaţi directori de 
regii autonome şi societăţi co
merciale: a căror activitate se 
intersectează- cu aceea a Regiei 
de; termoficare: Direcţia de■-ga
ze . naturale, — Regionala Cluj. 
IRKC, Termorom, Regia autono
mă” a domeniului public, Regia 
autonomă de apă-canal.

Firma „Montenay", cu sediul 
social în Issy-Les-Moiilineaux, es
te o firriiă puternică, cu ramifi
caţii îri toate marile ţări europe
ne (Anglia, Italia, Germania, Spa
nia," Elveţia) şi îri America 7  de 
Ntfrd. 7 • • : ;
-  Noua societate, 'cii numele 
„Montenîay- — Cluj — Energie" 
poartă numărul 157. Obiectul co
laborării româno-franceze îl con
stituie producerea, transportul şi 
distribuţia energiei- termice, fran
cezii -punînd la dispoziţie solida 
lor experienţă în gestionarea op
timă a agentului termic, iar con
secinţa va fi creşterea calităţii 
serviciilor către beneficiari în 
zona de acţiune a noii societăţi.
: Firma „Montenay" a „testat" 

mai multe zone din ţâră pentru 
a-şi materializa intenţia şi s-a 
fixat asupra Clujului, ca fiind 
cel mai serios partener, de<-i 
„Montenay — Cluj; — Energie1' 
ieste ;o „premieră - pe ţară".

Prezenţi la această reuniune, 
domnii Gh. Funar şi Liviu Me- 
dreâ şi-au exprimat Intenţia ca 
F’rimăria să sprijin^, această ac
ţiune.- Domnul primar Gh. Funar
a, subliniat în cuvîntul domniei 
sale că avem-datoria sâ readucem 
Clujul la locul 'pe care l-a avut 
cu ani In 'urm ă'— „civitas pri- 
maria Transilvaniae". '
; Fie ca actele semnate .luni să 
stea sub zodia -norocului şi să 
constituie începutul unei, fructu
oase colaborări!

Flavia SERGIIIB

REGIONALA DE CAI 
FERATE CLUJ 

ANUNŢA 
în vederea executării lu

crărilor de reparaţii >a căit 
ferate, linia' Cluj-Napoca — 
Baciu Triaj, se închid pentru 
circulaţia rutieră in data de
6 aprilie ‘ 1992, pasajele — 
treceri de nivel, cu calea fe- 
.rată de la km. 503+842 (zo* 
na. Combinatului minier) şi 
km., 30G+100 (depozitul de 
ccreale), începînd * ctt : orele
8.00. (499)

B- Bucureşti.' Delegaţia Radei 
Supreme din Ucraina, condusă, 
de domnul'Ivan Stepanovici Pli-- 
uşci, preşedintele acesteia, afla* 
tă în vizită în ţara noastră, a 
fost primită, vineri, la Palatul 
Cotroceni, de preşedintele. Ro
mâniei, domnul Ion Iliescu.

„Moment de iniţiere a relaţii
lor care nu au existat înainte 
între România şi Ucraina" — 
după cum a caracterizat preşe
dintele legislativului * ucrainean
— vizita delegaţiei pe care o 
conduce'în ţara noastră, repre
zintă- „o deschidere a drumului 
spre o viitoare întîlnire la-nivel 
înalt româno-ucraineană".

12 In ziua de 3 aprilie a-c-, la 
ora 6.00, la. Punctul de control 
trecere frontiera — Berveni, ju
deţul Satu-Mare, îri trenul caro 
circula pe ruta Cărei — Matesz- 
laka (Ungaria) organele- vamale 
şi poliţia de frontieră l-au de
pistat pe Imre Andrasi, din Ca- . 
rei, deputat U.D.M.R., asupra că
ruia, cu ocazia vămuirii, s-au gă
sit, într-o pungă de plastic, 12ti 
exemplare copii xerox după ste
nogramele şedinţelor Parlanien-' 
tului României din perioada 1990 
—1991. Respectivul deputat inten
ţiona sâ ducă aceste documente 
în Ungaria. •

Deoarece’ dl. Imre Andrasi b e - . 
neficiază de imunitate parlamen
tară, i s-a permis sâ părăsească 
ţara, stenogramele respective fi
ind însă reţinute şi predate In
spectoratului de Poliţie'al _ jude
ţului Satu-Mare. Faptele relatate 
sînt confirmate de Inspectoratul 
General al 'Poliţiei. -

B3 Washington. Statele Unite 
s-au opus printr-o declaraţiea 
Departamentului' de Stat — unei 
intervenţii riiilitare ruse in Mol
dova. Este pentru prima oară 
după dispariţia Uniunii Sovieti-, 
ce, în decembrie, anul trecut, 
cînd Statele Unite iau poziţie 
atît de tranşant în conflictele 
interne care afectează; noile ~ re
publici.
. „Nu: trebuie să existe nici o 

intervenţie militară a . unor . for? 
ţe externe. Guvernul moldovean 
a dat dovadă de o reţinere ad
mirabilă, căutînd să reducă tenf 
siunile prin negocieri paşnice cu 
conducătorii separatişti nistreni'V 
subliniază Departamentul ‘ de 
Stat, care cere „forţelor separa  ̂
tiste" să angajeze negocieri se
rioase cu guvernul de la Chişi
nău. 7  - ' ■ ■

Preşedintele . Mircea. Snegur a 
prevenit că o intervenţie ..a celei 
de a XlV-a armate „ar fi con-. ■ 
siderată ca un atac al r Rusiei 
împotriva Moldovei" şi ar putea 
conduce ,1a „o catastrofă" _ /

B  Moscova. In timp ce pe 
prima pagină a ziarului „Rabo- . 
cinâia Tribuna". Igor Smirnov, 
afirmă că sînt „pure născociri". 
articolele apărute în presa mon
dială potrivit cărora în - „repu- . 
blica de la Tiraspol. cu preşe
dintele el de operetă, este o re
licvă- a perioadei de dinaintea : 
procesului de perestroikâ, stea'- 
gul roşu, statuile, lui Lenin, mo
numentul tancului ,T-34“ stau 
mărturie că Tiraspolul este. ul
timul bastion al socialismului, 
după Cuba ş i ' Coreea de Nordl 
Săptămînalui „Glasnosti", publi
caţie „politico-obştească" cu stea. 
gul roşu comunist pe frontispi
ciu. - î l ' dezminte pe autoprocla- 
maţul preşedinte Smirnov. 
„Glasnosti" informează şi el po 
prima pagină că „la Tiraspol a 
avut "loc congresul constituit al 
Partidului comunist al celor' ca 
muncesc din Transnistria. Con*- 
greşul a examinat situaţia poli
tică şi socială din regiune, a 
analizat sarcinile — comuniştilor 
în situaţia creată, a adoptat de
claraţia program şl statutul.par
tidului. Ca prim-secretar at Co
mitetului republican al partidu
lui comunist din Transnistria a 
fost ales I. Koşevoi4'. .

: SINDICATUL LIBER AL TAXIMETRIŞTIIOR 
\  PARTICULARI „PRITAX" CLUJ-NAPOCA

: , . i  . ' '■ •

a n u n ţ a :  ' *...... *
Se convoacâ adunarea generala a membrilor 

SINDICATULUI „PRITAX“ pentru data.de 7 aprilie 
1992, ora 18.00,. la sediul sindicatului,' Calea Do
robanţilor nr. 38, Quj-Napoca.

Prezenţa obligatorie I
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. • „MUNŢII GEAHLAU +  

LACUL ROŞU". Biblioteca cen
trală universitară „Lucian Bla
ga" găzduieşte sîmbătă, 4 apri
lie, de la orele 10,30, conferinţa 
domnului profesor Petre Dună
rea nu, avind ca temă „Munţii 
Ceahlău +  Lacul Roşu". Intra
rea este liberă.

• ENDOUROLOGIA — O 
PROBLEMA A UROLOGIEI 
MODERNE. Luni, - 6 aprilie, de 
la orele 17, în amfiteatrul clini
cii Chirurgie. I, Societatea . de 
chirurgie Gluj şi Clinica urolo
gică Cluj organizează o - masă 
rotundă cu tema „Endourologia

—  o .problemă a urologiei mo
derne". Prezintă prof. dr. A.P. 

.F. Ypma din Deventer (Olanda) 
si conf. dr. Mihai Lucan, şeful 
Clinicii urologice Cluj.
. © „THE AVALL*. Societatea de 
Cruce Roşie Cluj, cu; sediul pe 
strada Memorandumului 6, vă ' 
invitată duminică, 5 aprilie, de - 
la orele 16, să vizionaţi filmul 
„The Wall“ (Pink Flovd).
, • TURNEU. Orchestra Filar- - ;- 
monicii .Transilvania" din Cluj- 
Napoca, efectuează- un turneu 
Jn Ceho-Slovacia şi Ungaria, în 
perioada 4—6 aprilie, cu „Arta 
Fugii" de Bach, avîndu-1 la pu- 

, pitml dirijoral pe maestrul E- 
rich Bergel. ’ . ; '

® „CAVALERUL . NEGRU". .; 
Editura „Junimea”- din Iaşi ne :

semnalează apariţia, în a doua 
Jumătate a lunii aprilie, a ro
manului „Cavalerul negru“ de 
Christian Tămaş. Lansarea vo*

- lumului va avea ioc cu prilejul 
Salonului naţional de carte — 
Cluj 1992. Autorul va acorda 
autografe. \

• VIDEO. In cadrul ciclului 
; video prezentat de Centrul Cul

tural Francez, luni, 6 aprilie, de 
la orele 17, jaC asa de cultură 
a studenţilor 'poate fi vizionat 
filmul „La cit£ des femmes". 
Regia este semnată de F. Felli-

.: ni iar !n rolul principal ’— Mar- 
cello Mastroianni.

• FURTURI. Aflăm că în 
cursul nopţii de ieri, hoţii n-au 
dormit. Au fost sparte două 
consignaţii: Ramona S.R.L. (stra
da Băişoara) şi S.C. Metalo-Chi
mice; (strada E. Zola). Poliţia e 
şi pe urmele celor ce au spart, 
în noaptea trecută, 23 de ma
şini!! Aşteptăm, cît mai curind, 
efectul măsurilor anunţate de 
noi chiar In ziarul de astăzi.

• FILME PE 35 MM. Sînteţi 
invitaţi la un ciclu de filme pe 
35 mm., care va începe luni, 6 
aprilie, orele 14, la Casa de cul
tură a studenţilor cu „Le petit 
criminel" (prod. 1990); marţi, 
tot de la orele 14, JLes baisssrs 
de secours (prod. 1989). Filmele 
riu sînt traduse.

Dem. ŞOFRON

CALEIDOSCOP
FOTBALISTIC

• La sediul Federaţiei Româ
ne de fotbal a avut loc o reu
niune pregătitoare , privind' tre
cerea Ia' profesionism a fotbaliş
tilor din prima divizie incepînd 
cu ] iulie. Printre problemele 
discutate s-a numărat şi trece
rea in cartea' de muncă a jucă
torilor a „profesiunii de fotba- 
,list“.

• Tot cu prilejul reuniunii a- 
mintite anterior a avut loc şi o 
şedinţă a Ligii naţionale de fot- 
'bal, In cadrul căreia s-a discu
tat" transformarea acesteia In 
„Liga ; fotbalului' profesionist*. 
In funcţia de purtător de cuvînt 
a acestui' organism a fost-ales 
Vasile lanul, ' managerul gene
ral-al clubului de fotbal Dina- 
‘mo Bucureşti.

Fi-anz Beckenbauer a de
cis să colaboreze cu direcţia

tehnică a echipei S.U.A., care 
se pregăteşte pentru Campiona
tele Mondiale din 1994. El a de
clarat: „Mă duc în America cu 
speranţa câ voi putea da o mî
nă de ajutor. ţ)ar numai cîteva 
şăptămini pe an”.
. • Rezultatele înregistrate mier
curi, tn CUPELE EUROPENE. 
Grupa A a C.C.E.: Steaua Roşie
— Sampdoria 1—3 şi Panathi- 
naikos —  Anderleeht 0—0 (tn 

'clasament: Sampdoria 7, Steaua 
Roşie 6,. Anderleeht 4 şi Pana- 
thinaikos 3, puncte). Ultimele 
partide din grupă la 15 aprilie: 
Sampdoria —  Panathinaikos şi 
Anderleeht — Steaua Roşie 
grupa B: Sparta Praga — F.G. 
Barcelona I—0 şi Benfica Lisa
bona — Dinamo Kiev 5—0 (In 
plasament: F.C. Barcelona 7, 
Sparta 6, Benfica 5 şi Dinamo
2 _ puncte). Ultimele două Intîl- 
niri la 15 aprilie: F.C. Barcelo
na.—  Benfica şi Dinamo — 
Sparta; CUPA CUPELOR, parti
dele (ur ale semifinalelor: F.C. 
Bruges —:.. Werder Bremen 1—0 
ş"î A.S. Monaco — Feyernoord 
Rotterdam 1—1; CUPA UEFA, 
partidele tur ale semifinalelor: 
Real Madrid — A.C. Torino
2—1 şi Genoa — Ajax Amster
dam 1—2. x Partidele ; retur vor 
avea loc, tot in  15 aprilie.

Volei / '

TURNEU INTERNAŢIONAL
- FEMININ

In perioada 7—9 aprilie, seva 
'desfăşura In Sala . sporturilor din 
.'Cluj un atractiv şi interesant 
_ turneu Internaţional de volei 
'.feminin. La acest turneu, a . că- 
,rui meciuri vor începe zilnic de 
Ia orele 16,30, pe lîngă echipa ; 
organizatoare, „U-ELEGTRONI- 
CA“, şi-au anunţat participarea 
ŞTIINŢA AMICII BACĂU (li
dera diviziei A), FARUL CONS- 
tTANŢA (locul 3 în divizia A) 
ţi ASTARIX KII.LDRECIIT din 
Belgia. ... . \ ,

In cadrul penultimei etapeVa 
,turului III, miercuri-la Galaţi, 
CSU —  „U-Electronica" 3—2 
(11. - 5 ,  —14, 6, 11). ;

.. . ’j f  
Vă prezentăm şi 'clasamentul 

final In „Cupa - primăverii" la 
juniori I. Primul loc a fost o- 
cupat de CSS. Suceava cu 10 

;puncte (13—10 Setaveraj), urma
tă de CSS Baia Mare, tot cu 10 
puncte (13—11). Liceul „Nicolae 
Titulescu” Craiova, cu 9 puncte 
şl, pe ultimul loc, CSS Viitorul 
Cluj — 7 puncte.

Den». ŞOFRON

PREMIERA 
LA TEATRUL DE PAPVŞI

Teatrul de păpuşi Puck nu 
îşi îngăduie nici o clipă de ră
gaz: abia întoarsă de la Festi
valul de Ia Kecxkemet şi Buda
pesta, unde a cunoscut un real 
succes cil spectacolul UBU 
REGE, secţia română a Tea
trului de păpuşi prezintă du

minică, 5 aprilie, orele 12, 
premiera SCUFIŢA ROŞIE. 
Regia (şi dramatizarea) este 
semnată de Maria Mierluţ, dc 
Ia Teatrul do păpuşi Ariei din 
Tg. Mureş. - 

O aventură a Scufiţei Roşii, 
care nu se sftrşeşte. ca-n bas
me, . «1 happy-end, ci ...?  
Cum, vor afla cei mici (şî.cel 
mari), vizlonlnd spectacolul! '

EXPOZIŢII
• Anunţăm publicul intere

sat că la Clubul .Casei Uni
versitarilor este deschisă, pînă 
In 14 aprilie a.c., expoziţia de ' 
pictură a artistului dr. Stelian 
Er. Sabo. Expoziţia poate ti 
vizitată între urele 9—15.

• Duminica, la ora 12,00, tn 
sala Buzunar din codrul Com
plexului expoziţional" din str. 
Iuliu Maniu, va avea loc ver
nisajul expoziţiei de creaţie 
vestimentari a absolventelor 
Academiei de arte vizuale Cluj, 
promoţia 1992.

rmJir
SPECTATOR I®
„Bună dimineaţa!", emisiunea 

„ ir.atinală cu care debutează la 
ora 9 programul Televiziunii 
ne-a pregătit, printre altele dia
loguri interesante pentru cei in
teresaţi, sfaturi practice pentru 
gospodăria dumneavoastră, de
sene animate, preţul pieţii etc. 
După primele ştiri ale zilei (10), 

:o invitaţie pentrtu cei mici în 
faţa „Oglinzii, fermecate" — • o 
emisiune-concurs care îi aşteap
tă In lumea extraordinară a i- 
maginaţiei (10,10). Chiar dacă 
mai puţin obişnuită, o transmi
siune sportivă sîmbătă diminea
ţa, are şanse să fie pe placul tu
turor. Vom vedea, în direct de 
la : Bucurcşti, repriza a II*a a 
meciului de baschet masculin 
dintre echipele ' Steaua şi Dina
mo. Ora de transmitere a par
tidei: 11,10. Programul continuă 
cu emisiunea Viaţa spirituală.. 
La 12,30 — Ora de muzică. 
Evenimentele interne ale săptă- 
mînii tn emisiunea 7X7 de Ia 
ora 13,30.. Actualităţi şi buleti
nul meteo — la ora 14, urmate 
de Tele-clubul de : sîmbătă
(14,10). La ora 17 un nou episod 
din documentarul - consacrat , 
„Drumului mătăsii", emisiunea 
Mapamond o puteţi Urmări In 
jurul orei 17,30, iar la ora 18. 
în transmisiune directă de ' la

Madrid, meciul de rugby dintre 
reprezentativele Spaniei şi- Ro- 
, mâniei, In cadrul Campionatu-r 
lui european. La ora 19,35 vă 
invităm să urmăriţi un cuprin
zător program de melodii popu
lare, interpretate de cunoscuţi 
solişti ai genului. Actualităţi şi 
sport -la ora: 20, apoi Teleenci- 
clopedia (20,45), iar la 21,30 fil
mul artistic american „Firvnegan
o ia de Ia capăt'*. Este o come
die a -cărei acţiune este inspi
rată din lumea presei america- 
ne. După-ultima ediţie de ştiri, 
la ora 23,15, vom vedea al pa
trulea episod al serialului .; inti
tulat „Eu spionez" (23,30). Pr'o-

■ gramul de sîmbătă se va înehe-, 
via cu. emisiunea. .„Rock-Panora- ,

; ma“ prezentată de Florian Pitiş;.', 
care va fi difuzată în jurul orei 

: 0,25. • Duminică, la ora 8,30, e-;: 
misiunea „Bună dimineaţa!" ne ■ 
propune cîteva , puncte .extrem, 
de interesante printre care' con
cursul emisiunii sub . genericul "

■ „Strict autentic", premierele ci
nematografice ale lunii,' ' Agro- 
zoo-hobby şi altele. Pentru co- ■ 
pil — emisiunea Abracadabra 

' (9,30), cu partea ă II-a- a adap
tării poveştii „Croitorăşiil cel 
viteaz" a Fraţilor Grimm. în
cepînd’ de duminică, uri nou se
rial pentru copii: „Operaţiunea 
Mozart", coporducţie internaţio
nală (10.20). Emisiunea de cultu
ră religioasă „Lumină din lumi
nă" la ora 11, apoi Viaţa satu
lui (12} şi melodii' populare in-' 
terpretate de Saveta Bogdan, 
Iustina Dejeu,. Cornelia Arde
lean, Maria Murgoci, Viorica 
Păduraru . Onişor şi alţii (13,30).'

După Actualităţile de la ora 14 
şi emisiunea Atlas (14,10), vă 
invităm la o nouă ediţie a VI- 
deo-magazinului (l-*,30J. în con. 
tinuarea . programului după-a- 
miezii un meci de fotbal: vom 
vedea, cu începere de la ora 
15,25, Intîlnirea dintre- echipele 
Gloria -Bistriţă şi Sportul stu
denţesc. Invitatul Convorbirilor 
de duminică este regizoral An
drei Şerban (18,40). Filmul se
rial „Dallas", ajuns la al 116-lea 
episod -,— la ora 19,10. După'şti- 

, rile de la ora; .20, din nou un 
film artistic: vom vedea „O 
pariziană" (Franţa—Italia, 1957). 
In rolul principal — Brigitte 
Bardot. care face un rol de zile 
mari. Studioul.şlagărelor, la ora
22,05, apoi Actualităţi’ şi emisi
unea Duminica sportivă (22,50). 
Programul, se va încheia cu se- 

. lecţiuni din ; spectacolul care a 
avut loc la Constanţa, cu oca'- 

:zia împlinirii vîrstei de 75 de 
ani de: către maestrul coregraf

■ Oleg Danovschi-(23,10), Din pro
gramele de luni, vă recoman-

■ dăm emisiunile; Copiii noştri vi
itori muzicieni: (15,40), Casa şi 
grădiha . (1 6 ) , .Muzica' pentru 
toţi: La: ora 17,05 Emisiunea in 
limba maghiară. /După ştirile 
serii (20) şi actualitatea sporti-

’ vă (20,35), vă recomandăm să
■ urmăriţi - emisiunea . Tezaur 
(20,45). Seara de teatru se re
comandă . cu , o' piesă din drama
turgia românească:.- „Capul de 
răţoi“ de Gheorghe Ciprian
(21,10). In încheierea programu
lui, Cronica parlamentului. Ac
tualităţi şi o discuţie, eu scriito
rul Paul Anghel . (22,50).

AGENDA
/  ĈeoiT U

Teatrul- National — sîmbătă: 
CURSA DE ŞOAR1CCI, ora 19; 
duminică, CURSA DE ŞOARE
CI, ora 19.

Ueătrul de păpuşi prezintă 
duriiinică. ora 10,30: CENUŞĂ
REASA (secţia maghiară); ora 
12: SCUFIŢA ROŞIE, premieră 
(secţia română).

O p e r ă

Opera Română — luni: TRU
BADURUL, ora 18,30

• -Programul filmelor de luni

• TĂCEREA MIEILOR (9; 
11; 13: 15; 17; 19) Republica • 
KARATE KID I (11; 13,30; 16;

18.30) sala A • PROGRAM VI
DEO (12; 14: 16; 18) sala B Da
cia • BUATUL FURIEI (11; 13; 
15; 17; 19) sala A • PROGRAM 
VIDEO (12; 14;. 16; 13) sala B 
Mărăşti • NU VREAU „POR
NO". Interzis sub 16 ani (9; 11: 
13; 15) • VIDEOCINEMA (17; 
19; 21) Victoria • STRAFUI.- 
GERAREA (11; 13; 15; 17; 19) 
Arta © Favorit — Renovare- , o 
FETE MODERNE (11; 13; 15; 
17; 19) — Timpuri noi • CO
BRA (11; 13; 15; 17) — Capitol.
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LUNI, 6 aprilie 1992: ,6,00 —
8,00 Bună 1 dimineaţa: Actuali
tăţi, Muzică, Publicitate; 10,00 
Infoquick; 10.05 Realitatea eco
nomică: Propuneri urbanistice 
şi de interes social. Ia Cluj;
10,25 Cîntece populare şi doine 
româneşti; 10,55 Povestea săp- 
tămînii; 11,00 Radioenciclopedia: 

.Misterele eleusine; 11,30 Glo
bul muzical: Muzică din filmul 
„Conan Barbarul"; 12,00 Re
vista . revistelor; ' 12,15 Muzica 
secolului nostru: Enescu, Sim
fonia a IlI-a; 16,00 Meridiane şi 
paralele tn lumea de azi: Eu-

CALENDAR

1877 — înfiinţarea Societăţii 
ştiinţelor medicale din Bucu
reşti (115 ani).

1896 — Se naşte, la Moineşti 
(Bacău), poetul Tristan Tzara 
(m. 1903).

1920 — Primul film de dese
ne animate românesc, „Păcală 
in Lună“, creat de desenatorul 
Aurel Petrescu.

Azi' vremea se va încălzi u- 
ţor. Cerul va fl variabil, tempo
rar . noros după amiaza, cind se 
vor semnala precipitaţii , sub 
formă de averse.. Vîntul va su
fla, in general, slab din secta*

1921 — înfiinţarea Institutului 
de seruri şi vaccinuri ,„Dr. I. 
Cantacuzino".

1944 — Bombardament masiv 
al aviaţiei anglo-americane asu
pra Bucureştilor, soldat cu mii 
de morţi şi de răniţi.

1960 — Se constituie la Lon
dra, în' Camera Comunelor, Gru
pul Parlamentar anglo-român,

, cuprinzînd personalităţi marcan
te din toate partidele politice.

rul sud-vest. Temperaturile’ mi
nime vor fi cuprinse tntre 5 şi 

-10 grade, iar cele maxime între
13 şl 18 grade. Ieri, la ora 12, 
la Cluj-Napoca, temperatura a 

‘ fost de 11 grade, iar presiunea 
atmosferică de 727,a mhg, în 
creştere uşoară. Mîine . vremea 
va'continua procesul de încăl
zire. Cerul variabil, mai mult 
senin. Temperatura maximă' va 
atinge 2Q; de grade. Prognoza a 
fost elaborată : de meteorologul 
de serviciu Silvia Mttreţan de la 
Centrul de prevedere.

ropa la zi -— comentariu; 16.30 
Miracolul sunetelor: Compozito
rul Kitaro; 17,00 O oră pentru 
toată lumea: Actualităţi şi mu
zică; 20,00 Du-.te dorule. depar
te: Muzică populară la cerere;
20,30 Cutia cu cîntece şi gra-

- iuri: „Capra cu trei iezi" de Ion 
Creangă; MARŢI, 7 aprilie 1992: 
,6,00—8,00. Bună dimineaţa: Ac
tualităţi. Muzică, Publicitate;
10,00 Infoquick; 10,05 Divertis
ment muzical; 10,30 Pasărea 
măiastră: Repere pentru măsu
rarea timpului la români; 11,00 
Tablouri muzicale; 11,10 Omul 
şi societatea: „7 aprilie — Ziua 
Sănătăţii — opinii, , interviuri 
cu medici, cetăţeni; 11,30 Cîn
tec şoptit: Din, lirica feminină;
11,50 Interludiu melodic; 12,00 
Cercul magic: Pe vorbă cu pro
fesorul Tudor Cătineanu ' (II); 
>12,30 Concert de; prînz: Arii şi 
pagini din opere; 16,00 Radio- 
magazin ştiinţific:. Inima — u- 
nivers necunoscut?; 16,30 Radio 
Disco Rock Club; 17,00 O oră 
pentru - toată lumea: Actualităţi 
şi muzică; 20,00 Du-te dorule 
departe: Muzică popolară la ce
rere; 20,30 Lecturi literare: Ed
gar A. Poc,. „Cărăbuşul de aur“ 
(povestire): .. s > . > -

PROGRAMUL TV CLUJ 
LUNI, 6 apriliei 8,45—9,00 — 

Panoramic; 9,00—9,45 — Emisi
une în limba germană; 9.45 —
12.00 Emisiune în limba maghia
ră; 12,00—IZ,30 Cronica de luni;
12.30—12,45 Suflet şi cintec ro
mânesc ;12.45—13,00^> Chemarea, 
pămîntului:: Raid de primăvară;
13.00—13,30 Interviu cu lingvis
tul Eugenio Coşeriu; 13.30 —
14.00 Film artistic; MARŢI, 7 
aprilie: 8,45—9,00 Panoramic;
9.00—9,15 Observator; .9,15—9,<0 
Dialogul muzelor: Incunabule în 
patrimoniul Bibliotecii Acade
miei, filiala Cluj; Interviu cu 
Umberto Eco (I); 9;40—10,00 -

-Excelsior: Portret componistic 
Valentin Timaru; MIERCURI.
8 aprilie: 8.45—3,00 Panoramic;
9.00—9,30 Şotron: jocuri de co; 
pii. Dialog • cu telespectatorii;
9.30—J 0.00 Music Shop; JOI. ,

■ 9 aprilie: 8,43—9,001 Panoramic;
9.00—10,00 Emisiune tn limb3 
maghiară; 'VINERI-, to aprilie: 
8,45—9,00 Panoramic; 9.00—9.23 
Omul şl societatca: Oameni 
munţi; 9,25—9,40 La început a 
fost cin tecul: Dorina Oprea. Ma
ria Lobonţ. ’ Ana Strlmturcan;
9,40—10,00 Universul creştin: 
Dimensiunea socială a • misiona
rului; Trecut-au anii — aniver
sare N. Steinhardt; SlMBATA,
11 aprilie: fl,00—8,40 Video 
week-end; -8,40—9.00 Emisiune 
tn limba maghiară.
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PRETUTINDENI
DINOZAURUL 

DE LA PRETORIA
A trăit acum li>0 milioane de 

ani. Din studierea scheletului a- 
cestuia au fost desprinse urmă
toarele concluzii: lungimea 
de la bot la vîrful cozii — era 
de 15 m, iar cum capul se ba
lansa la aproximativ 9 m distan
ţă de la sol. animalul' trebuie sâ 
fi fost foarte impresionant. Sche
letul in cauză a fost descoperit 
de un grup de paleontologi rie la 
Universitatea din Witwatersrand 
(Africa de Sud), într-un colţ în
depărtat al statului, la ,400 km 
sud de Pretoria. Dupâ părerea 
descoperitorilor, este vorba des
pre un-dinozaur adult, al cărui 
corp aminteşte de cel al unui e- 

' lefant cu cap mic şi gît lung.
t e l e f o n u l  şr 
în d r ă g o s t i ţ i i

Proprietarul unui magazin din 
Beirut a încercat să-şi dezveţe 
clienţii de la a folosi telef6nul 
pentru convorbiri particulare. Ei 
a atîmat lingă aparat următorul 
anunţ: „Convorbirile se plătesc în 
felul următor: bărbaţi — 25 .piaş
tri (7 cenţi), femei — 50 piaştri 
(14 cenţi), convorbiri sentimenta
le între îndrăgostiţi — 100 piaş
tri (28 cenţi). Rezultatul a fost 
însă contrar aşteptărilor: maga
zinul a fost pur şi simplu asal
tat de tineri îndrăgostiţi, caro 
erau încîntaţi să plătească taxa 
respectivă pentru a putea vorbi 
cu cine şi cît le poftea inima. 

CUM NE UCIDE FUMATUL 
In fiecare oră, fumatul ucide în

Marca Britanie 12 persoane — 
avertizează un raport elaborat de 
Health Education Authority, - o 
instituţie ce îşi propune să edu
ce populaţia pentru protejarea 
propriei sănătăţi. Aceasta men
ţionează câ fumătorii ocupă, în 
medie; 9.500 ’ de paturi de spital 
pe zi, câ epidemia tabagică uci
de zilnic 300 de persoane şi cos
tă serviciile britanice de sănăta
te,- finanţate de stat, 437 milioa
ne de lire sterline pe an. Acelaşi 
raport, intitulat „Counting the 

( Cost" (Calculînd ■ costul) aprecia- 
ză că, în fiecare an, copiii bri
tanici cheltuiesc 70 milioane de 
lire (125 milioane de dolari) pe 

. ţigări, ca le sînt vîndute în mod 
ilegal. Cancerul pulmonar orr oa
ră 32.000 de fumători anual, au
torii raportul ui apreciind că boa
la ar dispărea‘ dacă toţi ar re
nunţa .la ţigări.

SUD-COREENII NU SE 
GRĂBESC 

, Potrivit unui sondaj de opinie 
efectuat în Coreea, de Sud, R0 
lâ sută din cei chestionaţi con
sideră că reunificarea Peninsulei, 
coreene ar putea avea loc în ju
rul anului 2000, Aproape 50 la, 
sută din sud-coreenii care au 
răspuns întrebărilor şi-au expri
mat opinia câ diferenţele ideolo
gicei constituie cel mai mare ob
stacol în procesul de reunifkare 

PROSTITUŢIA INFANTILA , 
Fenomenul prostituţiei- infan

tile' a-căpătat o amploare îngri
jorătoare în Bulgarii Cotidianul 

- „Vecerni ;Novini“ notează faptul

câ din.anuM987, cînd erau înre- 
'gistrate oficial 3040 de prostitua-' 
te, numărul-celor care îşi folo
sesc trupul ca sursă de 'venituri 
a sporit de patru ori. Dintre a- 
ceste; tinere, cel puţin 5000 tO.au 
vîrstâ sub 16 ani. Circa două 
treimi 'diri prostituatele sub . o- 
ceastă vîrstă au abandonat şcoa
la şi pot fi întllnite pe lingă div 
verse hoteluri sau în parcările de 
pe principalele artere rutiere ale 
Bulgariei — relevă cotidianul a- 
mintit. ..

„GOLDEN GATE" VA FI 
RECONSTRUIT 

Purtînd in mod onorabil Vîrstâ 
de 50 de ani, celebrul pod „Gol- 
den Gate“ 'din San Francisco a 
rezistat cu'bine la încercarea la 
care a fost supus în timpul cu
tremurului devastator din 1989. 
Totuşi, autorităţile civile .ameri
cane .preconizează perfecţionarea 
calităţilor paraseismice ale po
dului. Lucrările - de reconstrucţie 
şi: consolidare vor costa 100 mi- 
lioane dolari, ,dar construirea U- 
nui pod cu totul nou ar costa de 
zece ori mai mult.  ̂ •

M-aţi. înnebunit .cu .Guiness 
Book! Plus câ se scrie âltfelde 
cum se citeţ te. Eu am un cu- 
noscut care a fost trimis ataşat 
cultural şi era surdo-mut în trei 
limbi internaţionale. Acum Îşi' 
publicâ memoriile de călătorie în 
Braille, dar numai pe româ
neşte. ; T.v

Cit ne dă televiziunea, am în
ţeles că nebuni e pe toate dra
murile, podurile, . cărările, în 
munţi, în văzduhul aerian, pe 
patru' roţi, pe două, pe din două, 
pe de doi, plus strigacii, împin- 

-gacii, mîneătacii şi aşa mai de-: 
parte de tot îmi vine să urlu 
Ia modul cel mai politicos: eu 
am pilde care ar putea figura în 
biblia ■“ aia roşie, cît nu cuprin
de! ' .

Unu’, cu doi dinţi lipsă ţn fa
ţă, a păpat o fabrică cu utilaje 
şi .personal uman cu toţ. Altul 
şi-a pus In minte, sinapsele fi
ind legate la centrala nucleară 
de la Mangalia,, via Candu, să  
facă rost de megawaţi, pe, ne- 

.muncite; A reuşit. Acum are 
două buticuri, trei şopuri şi trei. 
cîini Ia vila la care le strigă, 
„shop pe el“ cînd vin bruneţii

să-l fure marfa natală: blugi da
co-romani şi pepsi colea„ dupâ 
gard.

Ştie tov. David Frost (apără, 
doamne de. rime) câ-o vecină de 
a mea, fecioară, primeşte pensie 
alimentară? Am căzut din. nou 
în rimă, iartă,' Doamne, greşale- 
le noastre şi nu ne duce în străi
nătate!'

In. ca capîţol ne-ar încadra 
JD.F.' dacă ar află că românaşil 
cumpără pe rupte de la ; ruşi 

-becuri româneşti care ard ca 
nişte becuri ruseşti produse 'îri 
Polonia? ’ "
- Noi ştim să sărim din jos în 
sus, să umblăm, stlnd, sâ bem 
după o 'masă copioasă — alt su
biect In bibliuţă aia roşie — cî
te .un kiwi, im. mănguţ1 (îmi a-., 

. duc aminte, din copilăria mea 
depărtată, câ dacă ziceam eu: 
„tată, vreau un kiwi“, primeam 
un mango cinci stele) şi eu un 
alvorada, existenţa este gata.

Pun, pariu, nasturi buni con
tra pietricele de rîu nepoluat, câ 

, domnul “David Frost; fâră repor-, 
terii săi, dacă ar veni într-o vi
zită de lucru pe-acilea s-ar lăsa 
de meserie şi s-ar, face moaşă 
comunală pe aeroportul Ken- 
«edy. Să înveţe minte, că limita 
umană e nelimitată!

Cornel UDREA

O F L O A R E  U N I C A T
Descoperită' în apropiere de Baia 
Mare, în faimosul şi de renume 
mondial zăcămînt' de plante fo
sile de la Chiuzbaia, unde — 
spre bucuria colecţionarului şi a 
cercetătorului — apar conservate 
într-o rocă albicioasă si moale 
resturile unei’ păduri de mari 
proporţii, floarea este un exem
plar modest, aşa cum este; de 
fapt, şî strănepotul aet.ial. Iubi

torii de natură 'şi de drumeţie 
cunosc, probabil, floarea, numită 
„Perişor" sau ştiinţific, „Pyrola 
secunda**. Pe un ax nu prea lung 
se înşiră flori albe, globuloase, 
ca la florile de-lăcrâmioare. Nu
mai că, dacă la lăcrămioare ca
liciul este ; consistent, la „Peri
şor" caliciul este subţire, aproa
pe transparent, ca un văl de mi
reasă. Au trebuit să existe con
diţii de sedimentare "deosebit de 
favorabile pentru ca această mi
nune de gingăşie, fineţe şi fragi
litate să ajungă cu bine,.cu a- 
proape toate florile păstrate în 
sediment şi să se fosilizeze în 
cele mai bune condiţii şi în cele 
mai mici amănunte. Ea reprezin
tă o mărturie unisă a covorului 
vegetal al perioadei geologice 
respective şi a pădurii In cduză.

Oare cîţi din cei care, oferind 
galant un buchet de flori, ştiu 
câ aceste minunăţii ale naturii 
nu au populat dintotdeauna su
prafaţa Terrei? Căci -plantele eji 
flori, în înţeles modern, repre
zintă o .apariţie relativ tîrzie: ,a 
trebuit să treacă nu mai puţin 
de 310—320 milioane de ani de 
la apariţia primei vegetaţii de 
uscat pînâ Ja apariţia primei- , 
plante cu flori, lucru petrecut a- 
cum 90—100 de milioane de ani, 
în timpul perioadei cretacice a 
erei mezozoice. Cei care se plim
bă în jurul turnului din Grădi
na Botanică nu bănuiesc că acel 
Liriodentron sau. arbore lalea, 
la umbra căruia se adăpostesc, 
reprezintă tocmai unul din pri
mii, copaci cu flori apăruţi pe 
pămînt. Despre flori, ca plante . 
ierboase, smălţuind cu varietatea 
jor pajiştile globul ui, nu avem 
informaţii, decît mult mai ‘ tîrziu, 
cam de acum 50 milioane de ani..

Dar nu despre florile altor, ţi- . 
nuturi ne-am propus sâ scriem:- 
acum. Din multitudinea de flori 
fosile cunoscute, să alegem una 
autohtonă, găsită pentru pritr.a 
dată pe teritoriul, ţării noastre, 

.floare ce are impresionanta vîrs
tă de 6,5 milioane de ani ■ şi re
prezintă un unicat mondial. Râ2van GIVULESCU

Să mai şi rîdem...
' B  Intr-o discuţie aprinsă, so
ţia ii reproşează soţului:

— Tu, tocmai tu spui asta? 
Tu, căruia l-am dăruit cei mai 
frumoşi ani din viaţă?

— Nu vorbi aşa. răspunse el. 
Şi cînd mă gindesc câ. anii cei 
mai răi de-abia acum urmează!

■  Cromwell ^ntră în Londra 
după strălucita victorie repurta
tă la Nascby In anul 1645. Un 
linguşitor ii atrage atenţia cît 
de multă lume s-a adunat să-l 
vadă şi să vi aclame.

— Tot atît de mulţi ar flfost 
şl daci m-ar fl dus ta spînzură- 
toare — a ţinut să remarce 
Cromwell...

Ir
■  Tn ajunul unei bătălii din 

, .Războiul; de ţapto ani**, lui Prc-

deric cel Mare ti fu adus un 
soldat .prins pe clnd încerca să 
dezerteze. .

— De ce ai vrut să dezertezi?
— Pentru că pînă acum am 

fost mereu Infrînţi — răspunse 
soldatul.

•— Ai .răbdare pînă mîine, oftă 
Fredcric. Dacă pierdem şi aceas
tă bătălie, dezertăm Împreună. 

★
H Tradiţia anecdotică susţine 

câ, într-o bună zi, o doamnă din 
Înalta societate t-ar fl spus ma
relui dramaturg Bemard Shaw: 
„Ce femeie n-ar dori *â fie mai 
degrabă frumoasă decît inteli
gentă ?l“ La care spiritualul om 
de cultură fi replicat? .Aveţi 
dreptate». Şl ştiţi de ce? Pentru 
că, dacă majoritatea bărbaţilor 
nu stnt decît parţial Inteligenţi, 
foarte puţini Ia număr stnt com* 
plet orbi", . . . ......

CU FOSTUL GUVERN ROMAN 
IN PARADIS

v ' ' ■■■■•"
în Paradis, in evidenţă,
Există o placă scrisă 
„Limitare de experienţă, 
Depăşirea interzisă!"

• PRUDENTA

Mă tot gindesc, ce sănătos 
în viaţă e sâ fii prudent 
Şi prostul e primejdios 
dar şi . .. „cel prea inteligent"-

- Âl. Florin TENE

FIUL SATULUI

Reveni .In sat de dragul 
De a se-nsura cu ea, .

E P I G R A M E
• mmmimiiimmaiimiwiumimiP'mmmniHmim

Dind s-o treacâ-n braţe pragul 
Observă că e . . .  mai grea.

AGRARIANA

Ajutoare din afară
Noua Lege funciară /  .
Atelaje — ioc, avînt : : : ;
Şi ţăranul.;, la pămînt..

Marian POPESCU

ORĂŞENII
La pămînt cind s-au întors,

- ineercat-au — fiecare 
să îl facă. mai mănos.
Şi-1‘ făcură..'. de vînzare..

bo u t iq u e

Din boutique' in alt boutique 
la banii mei, toujours — nimic.

Iulian DÂMACUŞ

MODELUL St MAESTRUL

Ii pozează ea acasă - ;
Roagă, cum se vede treaba,' ; 
S-o picteze mai frumoasă '
Şi să nu semneze. . .  Baba. ,
!. Teofii VOINESCU-AMADEUS

MARICICA vă sfătuieşte .

Emblemă rubricii mele are o 
caracteristică pe care doresc să 
o explic. în Olanda ne alimen
tăm potrivit unui - DISC Aii 
MESEI, ' care este, compus din 
mai multe secvenţe şi care,, a 
fost pus Ia punct de un grup 
de cercetători care aU ajuns la 
concluzia că dacă este folosit 
normal,: persoanele care 11 ; Ur
mează vor avea o sănătate de 
fier şi o viaţă lungă (sâ nu ui
tăm că media de viaţă a olan
dezului este de 74 ani la băr
baţi şi 77 ani Ia femei — una 
dintre cele mai ridicate din Iu-, 
me!). Discul din- imagine con
ţine patru secvenţe, - după cum 
urmează: - ‘

1. Pîine, produse din cereale 
(grîu, secară, porumb. orez), 
paste făinoase; cartofi şi păstă- 
ioase (fasole, linte, ; mazăre). 
Toata acestea asigură organis
mului proteine vegetale, vitami
na B complex, minerale (cal
ciu, fier) şi celuloză. -

2. Legume (roşii, morcovi, ar
dei, vinete, varză, spanac, faso
le verde, ceapă, usturoi, ver
deaţă .-..); fructe (cireşe, căp
şuni, prune, pere, mere, caise, 
gutui, struguri).. Aceste produse 
asigură organismului vitamina 
C, celuloză şl minerale.

3. Lapte şi produse lactate 
(lapte acru sau bătut, brînză

- dulce sau sărată, caş, brînză to
pită, iaurt); carne de pasăre, 
de porc şi de vacă; peşte şi ouă. 
Aceste produse asigură organis
mului proteine animale, vitami
nă B complexaţi necesarul de 
minerale.

4. Mărgărină sau unt. Prin a- 
ccstea din urmă se asigură or
ganismul* i grăsimile necesare, 
vitaminele A şi D
Ce înţelegem printr-o alimen

taţie sănătoasă?
Un om are nevoie de • multe

- elemente de nutriţie ca să poa-

sănătoase
tă trăi îri mod sănătos.'De une
le dintre -acestea are nevoie m 
cantităţi mici, de altele în' can« 
tităţi mari. Din fericire, pentru 
a compune o masă sănătoasă, 
nu trebuie; să cunoaştem toate 
elementele şi nu trebuie sâ far 
cem un laborator din bucătăria 
noastră. Dacă folosim zilnic un 
număr de alimente într-o canti
tate anume, putem fi siguri că 
organismul nostru primeşte toar
te elementele necesare unei 
bune funcţionări. Rezultă;: deci» 
că mijlocul cel mai simplu de 
a compune uri meniu ‘ sănătos 
este; Discul mesei. Iată cîteva 
principii de folosire a discului 
mesei: fiecare masă. este la fel 
de Importantă: o masă'este să
nătoasă dacă cel puţin un pro» 
dus din fiecare segment este 
folosit: schimbarea zilnică a 
produselor între ele este foarte 
importantă: este ; necesar ca o 
masă sâ conţină multe produse 
vegetale: folosiţi cit mai puţine 
grăsimi şi produse animale gra
se: folosiţi cît mai puţin alcool 
şl fumaţi cît mal puţine ţigări: 
folosiţi cît mai puţin zahăr şl 
reduceţi pe cît posibil cantita
tea de sare pe care o adăugaţi 
alimentelor preparate.'

Pe curînd. MARICICA

Cuvinte încrucişat»

RECREAŢIE

ORIZONTAL: 1. Vestită f l  2. 
Dilatarea duodenului . ■  3. în
ceput de ocol! — Substanţă or
ganică lemnoasă ■  4. Punct la 
b a s e -b a l lC o c o t ie r  sălbatic 
brazilian — Căţel! ■  5. Locali
tate cehoslovacă — Intărltură la 
guler ■  6. Cămară — Corabia 
Tul Noe g  7. Semn al de trompe
tă — Rangă de oţel — Ţeavâ ■  
fi. Ca mărgelele (mase.) — Ele!
■  0. O rană vindecată (mase.)
■  10. Agresoare.

,, VERTICAL: 1. Hazlie *  1.

Pripit Bl 3. ignorant din capul 
locului! — Decor de Iarnă — 
Vîrf muntos în Anglia ■  4. Un
dă — Arbust cu flori parfumate 
■  5. Gospodarul urbei — A ale
ge ■  6. Aspru —■ Mărţişor 
(pop.) ■  7. Dusă de-acasâ (fig.) 
— Localitate In Argentina ■  8. 
Diminutiv (valabil şl pentru fe
mei ţl pentru bărbaţi) — Articol 
(abr.) — Ochi. . metalic ■  9. 
Do formatul lentilei ■  10. Fără 
carte.

Cuvinte rare: LOA, IMEL, 
LOM, SCA, 1TIO. : .

Nicolae ZGLOBIU.
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De unde...
' Pentru a ne edifica asupra 
misterului din cimitirul Mănăş-. 
tur ne-am adresat Preasfinţiei 
Sale George Guţiu, Episcop Ro- 
mân Unit cu Roma, cerîndu-l.să 
se pronunfe asupra fenomenului 
declanşat în ultimele săptămîni. 
Răspunsurile pe care le-am pri
mit sint, credem noi, în măsură 
să înlăture orice dubii.

— Ce părere aveţi despre ceea 
ee se petrece în cimitirul din 
Mănăştur? .

— Ştiu doar din auzite. Ni
meni încă nu m-a informat direct 
ce s-a întîmplat acolo şi cum a 
început povestea aceasta. Dar am 
auzit că acolo, la cripta părinţi
lor basilicani, un preot face li
turghie, face rugăciuni. Şi şe re
feră la cadavrul, căci eu nu pot 
să spun altfel decît cadavrul u- 
nui copil, îmbălsămat şi pus în
tr-o nişă din acea criptă a că
lugărilor basilicani. Am auzit că 
vine foarte multă; lume şi că 
preotul acela face rugăciuni, dar 
drept ’să vă spun nici nu ştiu 
cu ce scop le face. Insă nu este 
autorizat şi âm interzis ca în a-; 
cea criptă să se mai celebreze 
sfînta liturghie şi alte rugăciuni. 
Cripta este făcută pentru păs
trarea trupurilor celor care aii 
trecut în lumea cealaltă.

— Credinţa dv. permite scoate
rea unui sicriu Ia uşa unei crip
te (fiindcă oamenii spun că aşa 
s-a procedat) cu scopul de a a- 
dula un mort sau de a sc face

. o rugăciune în prezenţa lui ?.
—■ Nu. Nu. Noi îi respectăm 

pe cei trecuţi în veşnicie, dar 
nu ne închinăm lor. Ii cinstim.

— Cum se face că aţi interzis 
.acţiunea din cimitirul Mănăştur 
~ abia acum? Fenomenul se pe
trece de aproape două săpţă- 
mîni. . .

— N-am auzit despre ceea ce 
se întîmplă decit în ultimele zi
le, de sîmbătă încoace şi am 
luat deci măsura să.nu se mai 
facă acolo . servicii religioase.

—- Consideraţi, deci, că oame
nii nu trebuie să mai meargă a- 
colo?

— Pe credincioşii noştri noi îi 
chemăm la rugăciunile obişnuite. • 
Niciodată Biserica Greco-Catoli- 
că nu, a uzat de situaţii ca aceas
ta. Dacă s-a exagerat şi se exa
gerează, sînt înclinaţii spre exa
gerare, pentru că oamenii sînt 
puţin instruiţi în cele religioase. 
Noi credem în Dumnezeu, cre
dem în Isus Cristos, 'Credem in 
biserică, credem în minuni, , dar 
toate aceste lucruri sînt verifi
cate [raţional sau. experimental.

— Cc ne puteţi spune despre 
părintele Sabău, cd  care â ofi
ciat slujbele religioase la criptă?

/ADEVĂRUL DE CLUJ =

minunea"
— Ştiu că a fost şi este un 

preot care a suferit, a fost . mulţi 
arii închis, în multe rînduri, un 
preot evlavios, dar care, în ul
timul timp, a suferit un accident 
cerebral,, cum se întîmplă la 60 
şi ceva de ani, un accident ce
rebral din care a rămas puţin.. . 
afectat. Eu însă i-am spus, cu 
vreo douâ luni înainte, cînd nu 
era nici o acţiune acolo, că şi 
mie mi-a spus de cadavru şi mă 
lăsa să înţeleg mai multe lucruri: 
„Părinte, biserica s-a pronunţat 
în această problemă? Pînă cînd 
biserica nu se pronunţă, noi nu 
avem voie să vorbim*'. Noi cre
dem în minuni, dar nu Sn tot ce 
spune un om sau altul, un pre
ot sau altul, pentru că şi preoţii 
sînt oameni şi pot avea diferi
t e .. .  influenţe.
' —• Aveţi cunoştinţă de' faptul 

că se spune că Biserica. Grcco- 
Catolică ar fi pus lâ cale aceas
tă poveste cu scopul de a atra
ge oamenii spre această credin
ţă? . . .•— E o minciuna. .

— Deci dumneavoastră vă de
limitaţi de acţiunea acestui pre
ot?
. — In ceea ce priveşte acţiu
nea lui, da. Altfel, îl respect pe 
acest preot pentru că a suferit, 
pentru credinţă şi apoi, peste 
oricare poate veni boala şi din 
acest punct de vedere îl compă
timesc. Dar altfel, nu faţă de 
preot, ci faţă de acţiunea aceas
ta Biserica-Greco-Catolică se de
limitează. Cum am spus mai. îna
inte, am interzis să se mai ce
lebreze la cimitir liturghii. Dacă 
preotul nu- se va conforma, îl 
voi chema să-mi răspundă. Eu 
am vorbit cu superiorul dînsu- 
lui, pentru că dînsul este şi 
călugăr basilican.

—  După această întîmplare. a- 
cest preot va mai avea dreptul 
să profeseze? "

— Da.. Da. Are dreptul să se 
roage, are dreptul să facă litur
ghie. Dacă nu va asculta de Bi-. 
serică, atunci vom vedea* dacă 
este cazul. să-i aplicăm vreo pe
deapsă.

Cu aceasta cred că am pus 
punct acestei probleme şi nu. 
am socotit necesar să ne adre
sam medicilor care au îngrijit 
copiii familiei P. şi pe părintele
S.. medici care âr fi putut da a- 
numite explicaţii şi nici să ve
rificăm aşa-zisele vindecări mi
raculoase. Credincioşilor şi ne
credincioşilor le recomandăm să 
urmeze înţeleapta. îndrumare a 
preasfinţitului . episcop George 
Guţiu, reprezentantul autorizat 
al Bisericii- Greco-Catolice.

V " ,  i . , M. TRIPON
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îa conducerca primăriei
(Urmare din pag. I-a)

tează că sc vor lua anumite măsuri pentru redu
cerea utilizării limbii maghiare. Despre cc mă
suri este'vorba? - - v

G.P.: Nu, da de unde! Este un zvon fals,• menit 
să inducă în eroare opinia -publică. Nu se pune 
deloc o asemenea problemă, ci aşa cum am con
siderat şi ;pînâ acum, clasele în limba maghiară 
vor funcţiona în continuare la nivelul necesar, în 
condiţiile' ds şcolarizare a minorităţii maghiare. 
Deci, nu există nici un fel de restricţii şi nu vor 
exista nici jn  perspectivă.

R.S.: Totuşi, legat dc problema aceea cu firmele. 
Nu credeţi că o asemenea măsură, în care firmele 
bilingve se coboară de pe anumite instituţii, vor 
lovi în imaginea României peste hotare?

G.F.: Nu se pune deloc problema lovirii ima
ginii României peste hotare* ci cred că privim pu
ţin invers lucrurile. Ceea ce mie mi se' pare cu
rios, nu numai in calitate de primar, dar de cetă
ţean al'municipiului Cluj-Napoca: presa care are 
In - atenţie un asemenea subiect l-a oprit atunci 
cînd firmele respective au fost puse pe clădiri cu 
încălcarea legilor statului român. Nu s-a făcut de
loc tapaj pe această temă, să se sublinieze că prin 
politica faptului împlinit se încalcă legislaţia Ro
mâniei şi populaţia românească majoritară este 
incitată ţi lezată în demnitatea sa în municipiul

- Cluj-Napoca. Mie mi se pare curios că s e  prezin
tă lucrurile invers, că se pune problema sâ res
pectăm legea, care nu permite să admit firme

: lingve în municipiul Cluj-Napoca.- 
’ R.S, Coborîrca acestor .firme, imediat-după cc 

■ aţi fost numit, sau imediat după- c e  aţi depus ju- 
rămînful, ar putea trezi nişte sentimente să zicem 
periculoase între populaţia românească şl maghia
ră a. Clujului. Să nu uităm că sînteţi primarul 
Clujului, deci al tuturor cetăţenilor din Cluj.

G.F.: Bineînţeles! Eu sînt conştient de acest lu
cru, Ta sint primarul tuturor clujenilor şi în aceas-

- tă calitate am principala obligaţie de a respecta 
, legea. Şi atîta timp cit respectăm legea, nu putem

deranja decît eventual pe cei ca re  doresc să o în- 
calce, sau alţii care ar vrea să beneficieze de pri
vilegii. în ipoteza în care firmele respective nu 
vor fi date jos, vor fi amendaţi din 48 în 48 de 
ore. Pentru că‘ bugetul statului român e s t e - secă
tuit şi dacă cineva vrea să-r alimenteze noi ne 
bucurăm, iar după un anumit timp le vom_da jos.

R.S.: S-a trecut la coborîrea cu forţa, pînă acum, 
a acestor firme?

G.F.:.Nu, eu apelez la înţelepciunea celor care 
le-au pus, care au încălcat legile statului şi sper 
să dea dovadă, de înţelepciune ca măcar acum să 
renunţe la această politică a faptului împlinit, dîn
du-şi seama că lâ conducerea primăriiei din Cluj- 
Napoca sînt oameni decişi să respecte legea.

Va rămine Clujul in afara degringoladei.
(Urmare din pag. I-a)

timp ce observatorii mai lucizi, 
inclusiv din P.N.Ix, nu văd di
ferenţe de doctrină între cele, 
două grupări.

Petre Roman a îndepărtat toa
te numele cu rezonanţă din Front, 
înconjurindu-se de oameni poate 
valoroşi, dar prea puţin cunos
cuţi — şi nu poate avea garan
ţia că nu e „aşteptat după colţ“ 
de unul sau altul dintre puţine
le proeminenţe care-1 susţin. Pen
tru că acuzele de „tiranie", de a- 
caparare a puterii în stil.dictato
rial, nu sînt cu totul lipsite de 
temei la o mai atenta lectură a 
statutului adaptat şi adoptat la 
recenta convenţie. Aici se preci
zează că în Colegiul Director se 
acordă doar cîte un loc celor ca
re au susţinut moţiunile „mino
ritare". Gravă greşeală nu numai 
de tactică politică, ci şi, dacă nu 
mai ales, de gindire. Occidentalii 
la care ne tot referim au învăţat 
de mult că orice conducere are 
nevoie nu numai de un bun ser
viciu de consilierat, dar şi de. u- 
nul de Contra-consilierat *— com
pus din ciţiva oameni „mici şi 
răi", ‘plătiţi, şi răsfăţaţi ca să 
facă pe dracu-n patru şi să gă
sească ■ punctele slabe ale • unu)

.U.lrl.n. Şl
r - . (Urmare diri pag. I)
hia partidului. La fel de adevărat 
este că nimeni nu se aştepta' ca 
solicitata," de către ’ P.N.L.,* luare

■ de atitudine, să vină vreodată. 
Era ca şi cum's-ar fi dorit o de
capitare a 'actualei conduceri a 
U.D.M.R.. Cine să' îndrăznească; 
nu să facă acest pas, să gîndeas-

( că măcar că el ar puteâ îi făcut. 
‘Nu s-a gîndit nici d-1 Domokos, 
despre care ee spune că este un 
om cu care se poate' discuta, spre 
deosebire'de cei 'doi amintiţi mai - 
sus: . ■ ■ ■
j.Xată că joi'seara, d-1 Domokos 
a apărut „în faţa naţiunii1* mai 
puţin sigur ca altădată, poate şi 
datorită stării sale de sănătate, 
despre care se spune că n-ar fi 
cea mai bună. încercarea d-lui 
Domokos de a rezolva o proble
mă : ocolind-o a fost: jalnică.. Diri- 
sul a recunoscut că au fost discu
ţii' intre partenerii “din Convenţia 
IDempcratică, a încercat apoi să 
argumenteze i necesitatea păstră
rii alianţei-ca o alternativă ‘ de
mocratică' oferită electoratului 
remân in'perspectiva scrutinului 
prezidenţial şi a.celui legislativ

■ şi a concluzionat câ obiecţiile şi
; i,prctcxtelc“ încercate l de P.N.L-,,
' vor fi depăşite in curindi 1 - 
;• Ceea ce hu pare ţa fl cti putina 
'rţă. Deoarece preşedintele..P.N.L.
’< nu va'reveni asupra declaraţiilor 
' *alc repetate. Asumîndu-şi accst

risc. d-1 Câmpeanu îşi va pierde 
credibilitatea, care nici acum nu 
se situează la o cotă foarte înal
tă, datorită jocului politic J făciiţ . 
cu aceeaşi Uniune Democrată â 
Maghiarilor, din România la pre
cedentele alegeri. Pe de'ăl tă par
te, este sigur, că drl Domokos riu > 
va putea .convinge (preşiipuriînd 
că ,va:dori- s^o facă) pe ceilalţi 
conducători ăi U.D.M.R. să sar 
tisfacă 'ceri,nţele preşedintelui P. 
N.L. Conştient că nu-şi poate d- 
suina'un asemenea risc, d-1 Dor 
mokos nu a,făcut, riu o' preci
zare,- nici. riiăcar o aluzie prin 
care-să dea de înţeles că proble
mă ridicată de d-1 Câmpeanu ar 
putea constitui vreodată subiect 
de discuţie la nivelul U.D.M.R. 
De aceea, a dorit să-şi exprime 
încrederea câ etapa greutăţilor va 
fi depăşită; mai ales că ceilalţi 
mcmbti ai Convenţiei nu au re
ticenţe în ce priveşte participarea 
U.D M R. înv alianţă. ■ ' ; .

Eforturile sale ar fi putut avea
o şansă în faţa .publicului dacă 
preşedintele, U.D.M.R. nu ar fi 
venit' cu-0  adevărată- diversiune. 
Dînsul a spus că dacă şe va a- 
;junge..la concluzia că unitatea 
Convenţiei depinde de prezenţa 
ori absenţa U.D.M.R., partidul pe 

’ care'-îl conduce este gata să iasă 
din alianţă-de -bună .voie, numai 
pentru a asigura continuitatea o- 

: poziţiei, ţi asţq de dragul dez-

yoltării democraţiei în ţara noas
tră. Asta a întrecut orice aştep
tări şi a făcut câ eventualele re
ticenţe să se' transforme. în neîn
credere sâdeâ. Înţelegem că trea
ba face ' parte din jocul politic 
şi, aflat, în faţa televizoarelor, 
poţi spune' orice pentru a cîşU- 
ga publicul. Dar de data aceasta 

' s-a întrecut măsura, iar d-1 Do- 
•mokosţ aflat intr-o situaţie limi
tă, a supralicitat la'maximum : şi 
a pierdut Păcat, pentru că, re
pet,- d-1 Domokos este un parte
ner cu care se poate , discută. 
Spre deosebire de alţi conducă
tori ai U.D.M.R. , , ■ .

'De altfel, îri perspectiva Con
gresului anunţat 'de d-1 Domokos, 
lucrurile pot să ia o întorsătură 
nefavorabilă actualului preşedin
te. Se ştie că în partid există
o aripă radicală, reprezentată 
tocmai do cei care. în viziunea 
d-lui Câmpeanu, ar trebui să fie 
dezavuaţi. Avansul aripii mode
rate a d-lui Domokos a fost mi
nim la ultimul. Congres al parti
dului. S-ar putea, ca el să fi dis
părut între timp, iar cei care 
doresc o radicalizare a atitudinii 
U.D.M R. în problemele chele ale 
programului să aibă cîştig . de 
cauză de, această dată. Ceea ce 
ri-ar dutje, In , nici un caz, la 
ameliorarea relaţiilor , cu P.N.fi. 
şi la concilierea necesară funcţi
onării îri bune condiţii a Conven
ţiei Democratice. Cu toată atitu
dinea' „binevoitoare" â' tindra 
dintre partidele componente. 5

" proiect (ceva mai-eficient decît 
autocritica de tip comunist). ;

Pînă să- ne lămurim care, din
tre cele două F.S.N.-uri e mai 
comunist decit celălalt -— şi care
e. instanţa care are dreptul; să 

, iipească ^eticheta —, îi ştim pe 
cei care trec la P.S.M. în şchimb, 
nu ştim cine ce cîştigă.- Lucru 
pe care. nu-1 ştim nici în cazul 
op9ziţiei. Evident, pentru P.N.L. 
.clârificârea poziţiei în Convenţie 
era necesară, - întrucît partidul 
lui Radu Câmpeanu era cel mal 
agreat din întregul conglomerat. 
P.N.Ţ.C.D.-ul, oricît de orgolios 
este nu a cîştigat popularitatea 
sperată, iar P.A.C. nu prea are 
aderenţă nici în rîndul intelec
tualităţii, al „elitelor" pe care mi
za — aşa câ frecuşurile P.N.L.- 

. ului cu ele sînt de înţeles*. Cît 
‘ despre reacţia d-lui Câmpeanu 

'; faţă de U.D.M.R.', ea se explică 
; nu numai prin diferenţele de 
viziune âsupra problemelor na
ţional e.Jdar şi ca o reacţie la un 

; articol din „Brassoi lapok“, inti- 
; tulat „Păduchele" şi în câre. du- 
, pă felurite necuviinţe, se spune 
; clar că, aşa cum ungurii s-au în- 

şelat cu Petru Groza, s-au înşe-
i lat şi cu Radu Câmpeanu. Şi e 

de înţeles" că liderii P.N.L. regre-l 
tă că au'm ers'în alianţă cu U. 

ş D.M.R., mai ales în Transilvania.
i Că această clarificare de poziţie 
; este benefică, pen tru P.N.L. elim- 
; pede — şi ea îi va permite un 

dialog mâi lejer'cu alte partide, 
în primul rînd cu P.U.N.R,, care

-aici e o forţă. E adevărat, la a- 
legerile de duminică pentru pos-

■ 'turile. de consilieri judeţeni, la 
, care P.N.L.. candidează împreună 

cu Partidul Republican, nu âre 
-mari şanse, întrucît va fi şica
nat de Convenţia -. Democratică, 

■mai precis de P.A.C:, P.N-T-C.D. 
şi P.S.D.R., pentru că, oricum,

'■ U.D.M.R. va fi preocupat exclusiv 
de propria listă. Dar la alegerile 
generale, şanseie P.N.L. vor v fi 
mult mai mari. . .

Revenind la F.S.N. — ce se va 
întîmplă duminică? Va reuşi să-şi. 
susţină unitatea, fie şi fragilă, ţi 
să obţină; cele vreo 12 locuri pe 
care poate miza,- ori va. pierde 
cîteva în favoarea"P U.N.R.? Dar 
P.U.N.R. va fi atît de lucid în
eît să nu tulbure şi mai tare a-

i pele şi să ajute bolnavul cu care, 
de bine. de .rău , s-a împăcat: 
la alegerile municipale? - In mod 
logic, un b loc; format din P.U. 
N.lî , F.S.N., P.D.A.U., eventual 
M.E.R. şi —  mai ştii? — poate, 
chiar un consilier al P.N.L. sau 
P.R., a r  putea,d’cmina^liniştit în
tre cei 45 de consilieri, inclusiv 
în grupul restrîns al celor şapte

- din delegaţia permanentă, ■ plus 
preşedintele şi cei doi vicepreşe
dinţi. Pînă duminică şe vor lim
pezi - apele, aşa că luni vom 1 pu
tea şti dacă degringolada înce
pută de la vîrfurile '■ partidelor 
va fi stopată în temperatul judeţ 

. Cluj, ori va antrena şi' aici - am
biţiile şi, în lin e le  cazuri,' incom
petenţa politică.

ÎMTÎRZIERILE SE CULEG TOAMNA
Faptul că în toamnă s-a a- 

rat $1 semănat foarte puţin 
creâză acum numeroase neca
zuri Jn agricultură. Culturile de 
grîu şi orz care trebuiau înfiin
ţate in ţoamna, trebuie înlocui
te acum cu alte culturi. Numai 
Că volumul dc muncă este foar
te mare, iar riscul de a rămî
ne suprafeţe necultivate, de 
asemenea.

Agromec Apahida avea de a- 
rat 0500 ha,'idin care ş-au rea
lizat 4500 ha.' Sînt în lucru 170 
de tractoare. Deci forţă mecani
că există, este nevoie dc=ir cte 
front de lucru. Mulţi sînt con
ştienţi ‘ că orice întîrziere va 
aduce pagube însemnat» în 
toamnă. Pentru a preîntîmpina
o astfel de situaţie, primarii 
au. luat. măsuri energice ; penvru 
a se lucra. La Palatca, de pil
dă, primarul; şi-a asumat răs
punderea, şi a dispus să se are 
întreaga suprafaţă. La fel. s-a 
întiniplât şl la Jucu. Important 
este ca Întreaga suprafaţă să 
fie cultivată!, La Apahida, în

schimb,-nu s-au arat decît 140 
ha şi după ritmul» în care se 
desfăşoarăr lucrarea, [(fiecare îşi 
ară cum poate bucăţica lui), e- 
xistă puţine şanse să se încheie 
această-lucrare pe întreaga su
prafaţă. Semănatul decurge .mai 
anevoios. La nivelul Agrome- 
cului s-âu semănat 600 hă -cu 
orzoaică mai ales în Bărăi, Pa- 
latca şi Pata. In curînd, ur
mează să se treacă la sfeclă, 
dar săminţa încă riu este pri
mită. Porumbul va ocupa în a- 
cest an 6000 ,ha., dar sămînţă 
nu există decit pentru jumăta
te din suprafaţă. In ce' priveş
te sămînţa. oamenii trebuie să 
ştie că aceasta se. poate procu
ra pe trei căi: prirj, cumpărare, 
prin schimb, (5 kg. porumb la 
un kg’.; de s4mînţă) şi prin 
Romcercal. Oricum., după cum 
ani aflat, banca este mai recep
tivă şi Romcereai poate crcdi- 
tn..în condiţii mai bune iucrâ- 
rilc agricole. < . . ’

-h I. R.
, ; - : î î,
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COLEGIUL DIN PRAGA AL 
UNIVERSITĂŢII CENTRAL-EUROPENE 

f ANUNŢA
UN NOU PROGRAM POSTUNIVERSITAR fN 

DOMENIUL 
; ŞTIINŢELOR SOCIALE Şl POLITICE

Programul cu o, durata de un an, începînd cu oc
tombrie 1992 propune următoarele cicluri: de pre
legeri:. ■  ̂ < . • V ■ :•/. . 
‘ O Problemele societăţilor post-comuniste 
' B Metode de cercetare şi tehnică de calcul

■  Stratificare socială, structură socială, ţi mo
bilitate socială ■ - \

■  Piaţă, stat şi economie: noi împărţiri şi noiv 
probleme în noua Europă *

■  Naţionalism, r°să şi etnicitate
■  Teorie socială şi politică
In paralel cu aceste posibilităţi, studenţii mai 

ipoHopta şi pentru unui sau mai multe cicluri de 
prelegeri din cadrul programului de „Studii Eu
ropene".
• ■ Se va oferi o bursă lunară de 75 USD, caza
re, smasâ şi cheltuieli de transport pentru c. 40 
de studenţi din Europa Centrală şi de Est. Cursu
rile- vor fi ţinute de specialişti cunoscuţi din Vest 
şi Est. Un număr limitat de burse pentru încă un 

;an de studiu la universităţi occidentale va fi dis
ponibil participanţilor la program cu rezultate 
deosebite. ’ ”

Condiţii: v
■  Studii superioare de sociologie, ştiinţe poli

tice sau discipline înrudite
■  cunoştinţe solide de limba engleză
■  cunoştinţe (fs metode statistice reprezintă 

un avantaj ;
Pentru formulare de înscriere Vâ rugăm să Vă 

adresaţi filialelor Fundaţiei Soros pentru o Socie
tate Deschisă:

BUCUREŞTI: Calea Victoriei 133, C.P. 22-196.
Tel. 90/50.63.25, 59.74.27.
CLUJ: str. Galaxiei 1/A, C.P. 73.

Tel. 95/15.01.63. •
Formularele completate trebuiesc trimise cel tîr

ziu pînă la data de 15 aprilie la adresa:
CEU SOCIOLOGV DEPARTAMENT TABORITSKA

23, 130 87 PRAGUE 3 CZECHOSLOVAKSA. (336)

COLEGIUL DIN PRAGA AL 
f  UNIVERSITĂŢII CENTRAL-EUROPENE . 

OFERĂ BURSE PENTRU 
SEMINARUL CU TEMA 

„DREPTURILE OMULUI"

Scopul seminarului este de o califica partici
panţii pentru urmărirea şi administrarea cauzelor 
drepturilor omului din ţările lor, pentru instruirea 
ulterioară a altor militanţi în domeniu.

Seminarul, cu o  durată de o  săplămină, va ti 
condus de David H°rris, specialist la „The British 
Institute of Human Rights" diri cadrul Universită
ţii din Londra. a - ; H

Pot candida persoane cu studii superioare in
teresate de - tematica seminarului' intre 25 şi 35 

. de ani, vorbitori de limba engleza. ; ‘

mm
f f i M i i i i s i i
; m m & ă m A «

■ c A  N  V N  T I J  R  I :
'  Cheltuielile de transport, cazare şi masă vor fi 

suportate de Universitatea Central-Europeană.
Formularele de selecţie se pot obţine de la fi

lialele’ Fundaţiei Soros din:
■  BUCUREŞTI: Calea Victoriei 133, C.P. 22 - 

196. '
Tel. 90/50.63.25, 59.74.27.

H CLUJ: Str/Galaxiei 1/A, C.P. 73.
Tel. 95/15.01.63. ' . .
Dosarele se vor trimite direct la Londra, pină la 

data de 24 aprilie 1992, la adresa:

Dr. David Harris: c/o 123 Chestnut Grove Lon- 
don SW 12 United Kingdom.

Fax: 44 81 673 1587. (336/A );

FUNDAŢIA SOROS PENTRU 6  SOCIETATE 
' DESCHISĂ -  ROMÂNIA 

RADIO FREE EUROPE
‘- V  ' '■ şi ■■■

RADIO LIBERTY-RESEARCH INSTITUTE

Vă oferă burse de cercetare cu durata de două 
luni Ia Radio Free Europe, cu sediul în Miinchen, 
în următoarele domenii de cercetare: politoloaie, 
economie, sociologie, politică externă şi istorie 

-contemporană.. , : /
Bursele se adresează, tinerilor cercetători (sub 

35 de ani) care desfăşoară o activitate de cerce
tare în unul din domeniile specifice.

Este necesară o bună cunoaştere a limbii en
gleze. ■ ■ . -1

Gandjdaţii care doresc să se înscrie la această 
bursă vor prezenta următoarele documenta: - i

H un curriculum vitae în limba engleză
B  un eseu în limba engleză care .să descrie te

ma de cercetare la care lucrează precum şi tipul 
de documente necesare din arhiva Radio Free 
Europe/Radio liberty-Research Institute 
B două scrisori de recomandare închise în 

plic din partea unor specialista recunoscuţi in do-
> meniu. ;

Instituţiile mai sus menţionate vor acoperi toa
te cheltuielile pe perioada bursei.

Documentele vor fi aduse sau trimise prin poş*
; tă pînă la data de 24 aprilie 1992 la unul din se

diile Fundaţiei Soros pentru o Societate Deschisă, 
din:

BUCUREŞTI: <?alea Victoriei 133, C.P. 22-196.
Tel.: 90/50 63.25.

i (luni-joi: 14:00-17:00) '
CLUJ: str. Galaxiei nr. Î/A, C.P. 73.

Tel.: 95/15.01.63.
(luni-vineri: 11:00—14:00).
IAŞI: B-dul Copou nr. 19, C.P. 6—1356.
Tel.: 981/4.78.04, 4.55.30, 4.69.35, 4.72.41. 
TIMIŞOARA: P-ţa Victoriei nr. 2, Et. 3, Cam.

317, '
Tel.: 961/3.61.94. (336/B)

FUNDAŢIA SOROS PENTRU O SOQETATE 
' DESCHISA -  ROMANIA 

' împreună cu:
FUNDAŢIA ŞTEFAN BATORY -  POLONIA,

‘ ’ FUNDAJIA FORD

INSTITUTUL PENTRU DEZVOLTARE ECONOMICA 
WORLD BANK

Vă anunţă programul de studii economice post
universitare î n: MICROECONOMIE şi MACRO
ECONOMIE, organizate de Şcoala Economică de 
Vară Olsztyn. Cursurile se i/or desfăşura în pe
rioada 11 iulie — 9 august 1992 la centrul uni
versitar al Academiei Agro-Tehnice din Kortowo, 
în-Polonia. ;

Sînt oferite 60 de burse pentru absolvenţi şi 
cadre didactice universitare din ţările Europei de 
Est. Cursurile sînt destinate perfecţionării în do
meniul predării ştiinţelor economice şi/sau conţi* - 
nuărîi studiilor de specializare.

Cursurile vor fi conduse de renumiţi > profesori 
de la universităţile nord-americane şi din Europa, 
de Vest precum şi de experţi de la World Bank.

Limba de lucru este engleza. Cursurile se vor. 
încheia cu un examen scris. -----r-

Toate cheltuielile (transport, cazare, masă, ex
cursii) vor fi acoperite de Fundaţia Soros pentru
0 Societate Deschisă -  România şi de Şcoala 
Economică de Vară.
- Candidaţii trebuie sc îndeplinească următoare
le condiţii: - - ;- • : .

1. Engleza fluentă;
2. Cunoaşterea principiilor de bază ale anali

zei economice sau'şi cunoştinţe solide in ştiinţe 
înrudite: Statistică, Matematică, Informatică etc.

Dosarul de înscriere trebuie să cuprindă: ,
1. Formular de înscriere completat . (disponibil 

la sediul Fundaţiei);
2. Curriculum Vitae în limba engleză;’
3. O scrisoare de recomandare din partea uriei 

persoane în măsură să aprecieze competenţa pro
fesională a candidatului.

Formulare de înscriere şi formulare-lip. pentru 
scrisoarea de recomandare se pot găsi la sediile 
Fundaţiei Soros pentru o Societate Deschisă.din:
1 BUCUREŞTI: Calea Victoriei 133, C.P; 22-196. 
Tel.: 90/50.63.25. ' r

CLUJ: Str. Galaxiei !/A , C.P. 73.. •* ,  "
* Tel.: 95/15.01 63. : 
f Program: luni-vineri orele: 11-14..

TIMIŞOARA: P-ta Victoriei 2, et. 3, Cam. 317; 
Tel.: 961/3.61.94.
? IAŞI: B-dul Copou 19, C.P. 6-1356; Tel.: 
981/4.78.04, 4.55.30,
; Data limită dc depunere a dosarelor este 20 
aprilie 1992. (336/C) ; r

S.C. ACOMIN -  S A; CLUJ 
(fost T.C.M.M.)

cu filiale în Oradea. Deva, Braşov T 
asigură serviciile sale; la preţuri avantajoase pen
tru societăţi şi persoane fizice,' executînd:

•  confecţii metalice de orice tip
•  lucrâri de construcţii industriale, agricole, ci* 

rile . - - ■,, ■ - . .  ■
•  instalaţii, montaj utilaje

I •  instalaţii transport cablu ; ’ ' ,’
: #  instalaţii transport prin conducte 
: •  extinderi, hale industriale
4 •  orice alte lucrâri noi şi reparaţii in domeniul 
construcţiilor ‘

Vă rugăm sâ ne contactaţi lâ sediul nostru din 
Cluj-Napoca. .Strada Ccii Ferate nr. 1Q sau la te
lefon nr. 13.04.37, 13.46.33, telef ax 132089, telex 
31385. (379) v

SOCIETATEA COMERCIALA ,JRICOTEXT” S.N.C. 
FELEACUL ; 

nr. 120, judeţul Cluj, FLOREA IOAN . 
Produce şi vinde la preţ.avantajos de livrare:
■  Ciorapi flotir ■  Ciorapi bumbac ■  Prosoape 

cu modele.. :. , /  / .  £
Livrarea ja comandă fehmâ cu mijloacele, socie- 

tâţii fard  taxe de transport. (352) ‘

ANUNŢ
fn 2iuo.de 14 aprilie 1992, ora 10,00 |a sediul 

DIRECŢIEI REGIONALE DRUMURI Şl PODURI CLUJ 
str. Karl Marx nr. 128 va avea loc concursul pentru 
ocuparea postului de maistru mecanic auto la sec
ţia utilaj greu transport Cluj.  ̂ '

Informaţii se pot :obţine l« Secţia utilaj greu 
transport Cluj* str. Fabricii nr. 131 -131/A, telefon 
14.66.66 -  14.41.27. v - - .
' Cererile se depun la sediul Secţiei Utilaj Greu 

Transport Cluj, str. Fabricii nr. 131-13.1/A, :pină la 
data de 13 aprilie 1992. .(488)

„RAMIRA* S A. BAIA MARE 
str. Vasile Lucaciu nr. 160 ' 

vă facem cunoscut că are posibilităţi de a vă exe
cuta* următoarele lucrâri:

1. ACOPERIRI METALICE de tipul:
; a) Brunare 500X500X1800 mm (dim. maximă)

b) Cromare dură 0,1 -0 ,3  mm 300X800X2200 mm 
(dim. maximă)

c) Cadmiere 300X500X1800 mm (dim. maximâ)
d) Zincare 300X600X1800 mm (dim. maximă)

. e) Cromare-oxidare chimica a AL 300X520X1000 
mm (dim. maximâ) ' ‘ j ;

0  Eloxare oxidare anodicâ a AL 500X500X500 mm 
(dim. maximâ) - , . >

2. TRATAMENTE; TERMICJE de tipul: ~

a) îmbunătăţire (2600X1200 mm (dim. maximâ) :
b) Normalizare <2)600X1200 mm (dim. maximâ]
c) Recoacere 0600X1200 mm1 (dim. maximă) .
d) Detensionare <Z> 1000X3000 mm (dim. maximă)
e) Câlit-revenit 0600X1200 mm (dim. maximâ)
f) Cementare in atm CN 4 0600X1200 mm (dini; 

maximâ) ■ ■ ' ' -,;.i.-
g) Nitrurare în bâi de cianură (0 ,3 -0 ,6 'm m ) 

0350X500 mm (dim. maximâ)
, h) Nitrurare ionică ptr. oţeluri ' aliate (0.05-0,3 

mm) 0800X3500 .mm (dim. maximâ) ^
3. PRELUCRARE BATIURI Şl CARCASE CU PO- 

SIBILITATI DE DETENSIONARE PENTRU CONFECŢII 
SUDARE.

4. - RECONDIŢIONÂRI PIESE
. a) recondiţionâri pompe u le i  DACiA 1300
• b) recondiţionâri pompe apâ DACIA 1300

c)'recondiţionâri planetare orice ţip
d) alezare bloc motor.şi recondiţionore a* cu ca

me DACIA 1300
'5. PIESE DE SCHIMB. i , •
6. PRELUCRĂRI MECANICE DE ORICE TIP -
7. CONFECŢII METALICE ( ! . ,
8. MATRIŢE DE INJECŢIE I
9. MATRIJE DE VULCANIZARE
Relaţii suplimentare la:telefoanele: 994/1.50.93- 

97 interior 127 sau 187 şl telefon direct 994/1.69 25. 
 ̂: Telex 33286 sau FAX 994 -  15717. (384) y
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UNIVERSITATEA .,BABES-BOLYAI" 
DIN C'IUJ-NAPOCA

organizeazâ concurs pentru ocuparea următoare
lor posturi, cu datele de desfăşurare, astfel:

B  9 aprilie 1992:
-  TEHNICIAN {cu probleme P.S.I. şi Apărare Ci

vilă)
B  10 aprilie 1992:
“v  LABORANT — profil botanica
-  ZIDAR
B 22 aprilie 1992:

\ ' — SECRETAR DACTILOGRAF (cunoscător al lim» 
bii engleze sau franceze)

SI 28 aprilie 1992:
-  SECRETAR II FACULTATE -  cu studii medii, 

cu cunoştinţe de dactilografie
-  ŞOFER AUTOBUZ şi ŞOFER IV 
B  29 aprilie 1992:

. — LABORANT II — profil geografie, cu cunoştin
ţe de dactilografie

-  SECRETAR DACTILOGRAF DEBUTANT -  TEM
PORAR (1 an)

-  MUNCITOR I -  TINICHIGIU
-  MUZEOGRAF DEBUTANT — cu studii supe

rioare, la Muzeul de Zoologie
fl 30 aprilie 1992:
-  BUCĂTAR GESTIONAR III
-  BUCĂTAR .VI 
B  3 mai 1992:'
-  LABORANT II — profil psihologie 

; B 6 mai 1992:
-  LABORANT — profil educaţie fizică 

/ f l  7 mai 1992:
-  DESENATOR TEHNIC IV
Informaţii suplimentare se pot'obţine la Biroul 

evidenţa-personolului, telefon: ,11.56.48. (498)

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN CLUJ 
a n u n ţ ă  

licitarea proiectării obiectivului ŞCJOALA CU 24 
SĂU DE CLASA in cartierul Aurel Vlaicu — Sud 
Cluj-Napoca, faza PFU şi DDE.

Relaţii suplimentare Ja sediul Inspectoratului şco
lar judeţean Cluj, str. Moţilor nr. 1-3, comparti- 

'  mentul tehnic, in fiecare zi de luni, orele 8,00 — 
10,00. .

De asemenea, INSPECTORATUL ŞCOLAR JU
DEŢEAN CLUJ anunţâ licitarea unor LUCRĂRI DE 
REPARAŢII Ia unităţile şcolare din judeţul Quj.

Lista cu aceste lucrări se poate consulta la se
diul Inspectoratului şcolar judeţean Cluj.

Oferfe se primesc pînă în data de 15 aprilie
1992,, în fiecare zi de vineri, orele 8,00 — 10,00, 
la biroul tehnic (pentru lucrări de reparaţii), res
pectiv pînâ lă data de 1 mai 1992 (pentru proiec- 

, tare). (497) . ■ ,

: SOCIETATEA COMERCIALĂ „SADA* S.A. 
CLUJ-NAPOCA

' • (fost BATMA) ■
Bulevardul. Muncii nr. 8-14 

livrează din depozit la preţuri avantajoase, cu 
adaos comercial rezonabil: '

B  tractoare şî intreg setul de utilaje agricole 
. B  utilaje agricole cu tracţiune animală 
' B  unelte agricole şl de 'uz  gospodăresc 

B  instalaţii şi maşini de atelier 
B  scule, dispozitive şi materiale electrice

I B p ie s e  tractor şi utilaje agricole^
V B  “piese şi instalaţii pentru irigaţii 

! f l  pompe hidraulice
- f l  piese şi instalaţii pentru zootehnie 

B  separatoare de lapte şi centrifuge 
. f l  piese autocamioane şi remorci ■ - 

; ■  anvelope şi acumulatoare pentru tractoare, 
autocamioane şi autoturisme ~

■  materiale metalurgice pentru construcţii 
9  plăci azbociment
B  echipament de protecţie, cazarma ment, saşi 

rafie, folie polietilenă -  solarii, etc.
B  vopsele, lacuri, detergenţi
■  materiale chimice d/verse 
f l  jerbicide, insectofungicide

; Relaţii suplimentare la sediul societăţii sau la 
'telefoanele 14-14-27 şl 14-12-27, int.-4 -5 , zilnic 
între orele 7.30 -  15.00. (473)

CA P. SINCRAIU 
anunţă: în data de 9  aprilie 1992, ora 10, orga* 
nizează, licitaţia fondurilor fixe in satul ALUN1ŞU.

. . (6739)

REGIA AUTONOMA DE APA-CANAL ^  
aUJ-NAPOCA

Reaminteşte asociaţiilor locatarilor din blocurile 
racordate la puncte sau centrale termice de zonă 
că* 1 7 ■■■ ^

fl Avizele de plată pentru consumul de apă pot 
fi ridicate de la Serviciu) abonaţi din Bulevardul 22 
Decembrie nr. 79 in intervalul zilelor de .2—6 al fie
cărei luni .
. B Perioada de avizare la plată se prelungeşte 

corespunzător numărului de zile nelucrătoare din 
acest interval 

B In cazul in care nu' se înregistrează in acest 
interval refuzuri la plată, în ziua următoare factu
rile se depun la C.E.C. spre decontare, fiind consi*. 
derate acceptate la plată '  . .

£3 Facturile nedecontate de C.E.C. se restituie 
REGIEI AUTONOME APA-CANAL, urmînd ca pla
ta lor sâ se facă de către asociaţia locatarilor in 
numerar la casieria serviciului abonaţi sau cu dis
poziţie de plată depusă la C.E.C. in contul furni
zorului

fl Solicităm asociaţiilor de locatari să asigure 
disponibilul in cont ia C.E.C., necesar decontării 
facturii, pentru a preveni plata majorărilor de 0 50 
la suta pe zi de intîrziere şi întreruperea furnizării 
apei dupâ 40 de zile de la expirarea termenului 
de plată, conform prevederii, art. 67. din Legea nr. 
4/1991 a gospodăriei comunale 

fl Asociaţiile locatarilor care deşi au fost înştiin
ţate nu s au prezentat pentru încheierea contrac
tului privind furnizarea apei, sint invitate, in-acest 
scop, la serviciul abonaţi al REGIEI AUTONOME 
APA-CANAL CLUJ-NAPOCA, in caz contrar se sus
pendă executarea serviciilor pentru asociaţiile in 
cauză.

B Sint invitaţi, tn acest scop, şi agenţii econo
mici beneficiari la serviciile apă-cana! prin bran
şament comun cu locatarii din imobil, indiferent de 
zona in care-şi deslăşoara activitatea. (470)

. CAMERA DE COMERŢ Şl INDUSTRIE CLUJ 
invită toţi membrii Camerei la „ADUNAREA GE
NERALA" care va avea loc la data de 9 aprilie 
1992, ora 10,00, la SALA SPORTURILOR din mu
nicipiul CLUJ-NAPOCA, aleea Tineretului f.n., cu 
următoarea ordine de zi:

a) Prezentarea raportului privind activităţile 
desfăşurate de Camera de Comerţ şi Industrie 
Cluj în anul 1991.

b) Prezentarea rezultatelor financiare T reflec
tate în bilanţul contabil la 31 decembrie 1991 şi 
propuneri de buget pentru anul 1992.

c) Prezentarea concluziilor raportului comisiei 
de cenzori. ,

d) Discuţii. (365) ;

LIBERTATEA S.A. \
’ desface, prin magazinul de prezentare, situaţ; pe 

strada Gării nr.,21:
B MOBILIER DIVERS (camere de zi ,,Nicoleta", 

dormitoare „Feleac", „Dallas", sufragerii ,,Mona", 
holuri „Tango" şi pardhet), la preţuri cu un rabat 
comercial de numai 7 la sută.

Livrările se fac de luni pînă vineri, între orele 
7-12. (494) .

SOCIETATEA COMERCIALA I.C.P.I.A.F. -  S A.
. CLUJ-NAPOCA

■ str. Fabricii de Chibrituri nr. 13-21 
poate asigura, incepînd cu luna mai 1992, FAINA 
DE GRIU IMPORT, avînd următoarele caracteristici: 

fl  conţinut cenuşă 0,5 la sută 
f l  gluten 29 — 31,5 la sută _ 
fl umiditate 14,5 — 15,5 la sută 
Se primesc comenzi ferme, de minim 5 t/săptă- 

mînâ, pe bază de contract — abonament.
Informaţii: la telefon 95/13-02-38, interior 118.

(496)

FIRMA PARTICULARA 
angajează: ’ .
f l  economist contabil cu experienţă în domeniul 

legislaţiei şi relaţiilor economice V
fl  persoană dinamică pentru funcţia de direc

tor departament, organizarea şi coordonarea mun- 
cii

Relaţii: la telefon 18-45-22 ; 18-76-10. (6963)

STIMAŢI CITITORI! ..CAPRICCIO" CLUJ-NAPOQA
str. Tutunului nr. 13 ’’ J

vă oferă: zîmbeţul de primăvară al:creatorilor'de , 
modă, din domeniul vestimentaţiei de piele natu- ‘ 
rală. CALITATE INEGALABILA. (6958) v ; ;

□  FAM ILIE. 
P U T E R N IC A

Toată gama de apa
ratură ,

HEWLETT PACKARD 
poate fi procurată prin 

S.C. CJAREDA S.R.L. 
3400 CLUJ-NAPOCA. 

Piaţa Victoriei nr. 7, 
Fax 95/11.23.74. * 

ÎN SPECIAL IMPRIMANTA GRAFICA. r v 
NJ». LASER JET III P ^
Originalul la preţul de copie. (6307)

liOCÎiTÂTEAlHERCU LES 
vinde en-gross: 

f l  Hellas şi zahăr.
Telefon 14-95-59. (7141)

CĂM INU^ CRONICI. CJŢCAU
> Comuna Cîţcâu, str. Principală nr. 90 

angajează prin concurs: - :
B contabil şef (perioadă determinată 4 ani) 
fl administrator (perioadă nedeterminată)
Relaţii despre condiţii şi bibliografie la sediul 

unităţii, telefon nr. 106. ;
Concursul va avea loc în data de 29 aprilie 1992, 

ora 10.(6976)

FIRMA „STAIL" S.R.L. IMPORT EXPORT 
CLUJ-NAPOQA -

B-dul 22 Decembrie nr. 131, tel. 95/15-28-66, Fax. 
vă oferă:
B Ciorapi de damă, import Italia' calitate ex

cepţională, culori diferite, preţ 165 lei :- 
St Confecţii executate în atelierul propriu din 

mătase de Como — Italia V  
B Costume de baie import Italia 
Vă aşteptăm! (7175) . ' "  T : ■

S.C. „AZUR" S.R.L.
organizează: - ' '
■  excursie la Istambul la data de 11 aprilie 

1992.- _ .. v
Se asigură: 2 cazări şi 2 mese în ţară.
Preţ: 12.000 lei.
S.C. AZUR S.R.L., str. Aurel Vlaicu nr. 17 Bl. V7 

Cl jj. (7055-A)

S.C. EHLERS MAGAZIN S.R.L 
oferă, spre transport marfă, autocamioane de 5 

tone la preţuri foarte avantajoase: :
.B  pentru curse locale 58 lei/km, 100 leî/h
■  pentru curse în alte oraşe 50 lei'km, 100 fel/h 

. fl  pentru curse externe preţurile sînt negociabi
le '-' ...............................■■■ .......

Relaţii: la telefon 12-07-09. (7544)

• w  . NOU! ?''■ :
" FIRMA „PACK IMPEX S.R.L." PITEŞTI

str. Smîrdan nr. 14 - .
oferâ en-gross, orice subansamblii pentru Dacia 
1300—1310 (tăblărie, motor transmisie, cutie vite-, 
ză etc.).

Informaţii: telefon 976/45098, intre orele 16 -  
2tt (7184) -

SOCIETATEA DE TRANSPORT î
,,ALUAS & TIBRE" S.N.C ,  "

efectuează transporturi marfă şi persoane la urmă
toarele tarife:

fl Autovehicul de 6 locuri plus 2 I marfă, la 
tarife de 60 lei/km
- fl  Autovehicul de 10 t marfă la tarife de 100 
lei/km fără staţionare 

Aşteptăm comenzile la telefoanele:' 15-99-18; 
15-97-45. (6981)

SOCIETATE COMERCIALA ►c *s’
caută:
f l  spaţiu pentru amenajare birou sau spaţiu, 

xona centru. Pata, Mărăşti.
Telefon 16-50-58, dupâ oro 18. (6972) ■
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MOTOCULTORUL UNIVERSAL TRAKIA
EASTRADE SRL, distribuitor general în România, 
oferâ celorinteresaţi MOTOGULTORUL universal 
TRAKIA, dotat cu motor Briggs S tratton -5GP, 
în 4 timpi.

. • închiriez camera mobilată," 
cu telefon.. Telefon 15*94-30. 
(6983> :

• Înţhirie2 apartament cu 2 
camere, mobilat, tn : cartierul 
Zorilor. Relaţiii la tel. 12-07-09.
;(7545) ' ■

• Două studente Grecia, cau
tă apartament de închiriat, 2—3 
camere, cu telefon, zona Pas
teur şi în aprooiere. Telefon- 
18 57-54. (7165) , -

: • Rpgia Autonomă Loto r 
Pronosport, 1 . Sucursala.; jude
ţeană Cluj, aduce la cu 
tinţS dştigStorilor la siste
mele de- Joc că incepind cu 
data - de 6 aprilie 1992, casc* 
ria de plăţi cîştiguri lş» 
schimbă sediul din str. Gh. 
Doja nr. 30, lp Piaţa Unirii 
nr. 14, tn incinta agenţiei 
Loto-Pronosport 12—2. (7550)

■mica
. U B y G I T O f E

Î IM C N IR IE R I
Ş Familie de medici, căutăm 

de închiriat apartament cu 3 
camere, mobilat, cu telefon, în 
•ona Pata sau Gheorgheni. Te
lefon 14-92-28. (6931)

• Căutăm apartament, zona 
centrală,- mobilat. Informaţii:la 
telefon 17-32-10, intre orele de 
după amiază. (7094-A) *

- • Dau. In chirie apartament 
mobilat frigider, lelefon, 2 ca
mere. ocupabil imeJiat, tn car
tierul Gheorjrheni, pe valută. 
Telefon 15-33-07 sau ' 14-47*8. 
r.ilnlc. (6924) -

• €aut. pentru Închiriat a-, 
partament 2—3 camere, central, 
«emicentrah Cămin. IX Haţd«u, 
camera 75, dupâ ora 16. (6969)

• Operatoare prelucrare date 
IBM-PC, vechime în domeniu 14 
ani, caut loc de muncă. Infor
maţii: telefon 13 92-72. (6973-A)

• Arendez un iugăr teren a- 
rabil (Valea Seacă). Telefon:
14-48 93. (7107) _

.0 Angajez femeie de serviciu 
pentru bloc. Asociaţia de loca
tari, str. Peahă nr. 18, telefon
17-05-94. (7146) ; v

• Posed teren 450 mp,'car*
< tier Grigorescu. Caut asociat cu 
posibilităţi construcţie, eventual 
vind. Telefon. 90/53-18-45, Bu
cureşti şi 11-23-33. Sl'iJ. (7159)

e Solicit Împrumut 100.000 
lei pe 3 luni. Doblniă 15 la su
tă. Telefon 16-63-00. Intre orele
16—20. (7157) ,

: O Caut. tradusător limba en
gleză pentru lucrare specialilate 
fizică. Telefon >4 64-50 (6360)

• Colecţionar, cuinpăr colec
ţii timbie. «ărţt poţtale. plicuri 
vechi.- Telefon VI 13-54, . G.P. 
280. (6966)■ ■ ■ '■ ■ ■ i',' " ■

• Pintea Ioan pierdut dovadă 
BRD Cluj. O declar nulă. (6948)

vinde en-gros, in calitate de importator direct:
B margarina, provenienţa Germania, cutii pîas- 

'■ tic 500 grame, 80 ta sută grăsime.
Preţ: peste 500 kg -  405 lei/kg. Negociabil, îh 

funcţie de cantitate.
- E Vată medicinală, provenienţă Germania, pa

chete 200 g r .—255 lei pachetul.
• Informaţii suplimentare şi livrări, zilnic intre ore

le 9-17 la sediul firmei, din str. 22 Decembrie nr. 
137 (Piaţa Mărăşti) sau ta telefon, 15.39.47. (5481)

V SOCIETATEA HERCULES v ;

vinde aparate de Fizioterapie China. '
Telefon 14-95-59, (7141-A)

SbqETATEA COMERCIALA „EURQEST" TAXI

anunţă onorata clientelă tarifele taximetrelor: »
0  deplasare la comandă gratuit 
B 40 lei/km .

; B comenzile se pot face la orice orâ Io tele
foanele 11-11-28; 11-12-28. (7153)

SOCIETATEA COMERCIALA ^.ROUCOM* Ş.R.L \

oferâ spre vînzare en gross ţi en detail, sucuri: 1,5 I 
cola, orange, grapefruit, alcool dublu rafinaţi ca
fea, ţigări, dulciuri şî altele la preţuri avantajoasa. 
Str. Avram Iancu nr. 38, telefon 11.66.68. (7ţ2S)

ANUNŢ

C,A.P. RUGAŞEŞTI, vinde la licitaţie publicamij- 
loace fixe la .data de '11 aprilie 1992, oro 9, la se
diul din satul Rugăşeşti: -  '

B  douâ zeci ţi cinci instalaţii electrice pe stîlpi 
beton S 4 -v ■-

B un cintar pod bascul 20 tone din fier cn  1986, 
B douâ jgheaburi din metal  ̂ _ . 
B  alimentare cu apă prin aducţiune dirf ţeavă 

'ml 250  ̂ ■
B erbicide preţ vechi pttezin, Diiiec°b, Avadcz, 

kg 800
B  paratrăinete din ţeavă 50 mm, ml 30 .
13 douăzeci stingâtoare PCI - 
B  un porzalător v  '  . .
B zece alte obiective de inventar. (487)

SOCIETATEA COMERCIALA „U.C.T.“ -S.A. TURDA

execută lo preţuri avantajoase următoarele servi-,
■‘ Cti: ; . _.

- 1. Lucrări de timplărie: i
— Confecţionat lambriuri ’
— Confecţionare mobilier simplu ’
— Confecţionare modele pentru turnare
— Lucrări generale de tîmplări^

.2. Lucrări de confecţii metalice: \ ^
— Recipîenţi, vase nesupuse regimului ISCIR > .
— Suduri în mediu protector ţine*, aluminiu, cu* 

pru titan) . ; • v
— Turnare piese de gabarite mici - - ri,
— Lucrări generale de confecţii metalice - ■
3. Reparaţii instalaţii de ridicat ^

. 4. Verificări, reparaţii supape de siguranţă . /
5. Realizare instalaţii de iluminaVcomando î« 

forţâ. . ■■ <■' >. ■'
6. Bobinări motoare
7. Executare instalaţii efe automatizare
8. Reparaţii, etatonari. verificări aparatură AMC 

in domeniul: mase, presiuni, temperaturi, debite, 
electrice

9. Protecţii anticorosive (coueiucare, ebonitare)
10. Confecţii P.V.C.
11. Confecţii tinichigcrie • '
Lucrările se pot executa cu materialul- clientului 

sau al societăţii. ' > 
Pentru Informaţii suplimentare contactaţl-ne lo

- tel. 95/31.29.20. Interior, 226, 166. 18£ (444)
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• i,La mulţi ani“ cu sănătate 
şi fericire bunului nostru coleg, 
IOAN R/ipAU, cu ocazia zilei 
de naştere. Colegii «lin Redacţia 
„Adevărul . de -Cluj“ şi de la 
secţia „Ziare", Imprimeria „Ar
dealul".

M Am iM Q IV lA lăE
■ • Intelectuală, prezentabilă, 
J.66/58, kg, calităţi deosebite, 
fără obligaţii, doresc cunoştin
ţă domn intre 38—43 ani. Ac
cept şi văduv, cu copil sub 10 
ani. Primesc corespondenţă pe 
adresa: str. Ssmenicului nr. 6, 
Cluj. (7180)

• Vînd 4 seturi de apara
tură audio stereo, ruseşti, noi 
şi televizor „Sport** alb-negru 
iaponez, 60 canale, nou, ex
cepţional. Telefon 16-92-76. 
(9626)

• Vindem televizoare co
lor, Ia preţuri avantajoase?. 
Str. Constanţa nr. 14. (7168)

— Firmă particulară vinde 
fermoare plastic şi metal, în
tre 10—120 cm. Tel. 13-33-54, 
orele 9—17. (7033-A)

i,' • Cumpăr teren sau grădină, 
eventual cu casă modestă, în 
Chinteni sau' împrejurimea Clu
jului. Telefon .15-30-13. (7142) 

j. © Vînd —-schim b casă Dej: 
Variante şi Cluj; Tel. 952/1-57- 
41. (6823) 1 ■

Vînd TV color „Selena" şi 
videorecorder „Panasonic J 35“V 
Telefon 11-41-47. (7049)

• Vind TV color „Bruns1* 
(cu telecomandă) şi calculator 
CIP. Telefon 18-47-69, orele 18 
—20. (7054'A);
: •  Cumpăr păr uman pentru 
perucă. Telefon 15-35-24, după 
ora 18. (7062-A)

• Vînd cabană P + l, pe Va
lea Someşului Rece, ,4 încăperi. 
Orele 16—21, telefon 13-82-53.

«  Vînd dulap frigorific mare 
şi: cuptor pline portabil, mare.

. Str. Făgăraşului nr. 12-A. In
formaţii: după ora . 16. (6893)

; . • Cumpăr casă sau teren 
construcţie. Plata în lei sau va
lută. Telefon 15-^4-43. (6877)

• Vînd grădină 350 mp. Str. 
Heltai 47. 11.000 lei sau 30 do
lari mp. Telef. 16-82-17. (7129)
*. • Vînd mobilă „Bobîlna1*. Te
lefon 15-91-63. (7144)

• Vînd video player" „Orion'*,-
■ sigilat. Telefon 18-36-57, ovele 
.17—19.- (7152)

• Vind video recorder Elekta, 
j  sigilat, cu telecomandă, 75.000.:

Cernei 2/48. (7154)
; • Vînd: salon . „Biedermayer". 

.Plata în valută. Tel. 14-75-00.
: • Vînd caroserie Dacia 1300, 
capitonată, sistem electric bord, 
parbrize — geamuri, stare bună.

; Telefon 12-32-41. (7151),
. •  Vînd Skoda S 100. Telefon 

.-*5-17-41; după ora 16. (6944)
< • Vînd urgent Dacia 1310 
tt'X. bej, .4 ani, 52.000 km. Vi
zibilă: sîmbătă, 4 aprilie 1992, 
.ora 10—18, str. Jozsef Attila nr.
8 (Calea Turzii). (6943) '

• Vînd apartament 3 ,camere,
: etaj I. parcare, Mănăştur. Tele- 
v fon 16-77-36. (7162)

, • Vtnd interfon nou şl pen- ’
■ tru două apartamente. •! Telefon

16-08r74. (7163)
• Vînd: sufragerie „Belvede- ■

1 re“. . mobilă hol, bucătărie, ara*
' gaz, maşină de spălat, dula
puri. Telefon 16-14-31, orele 18 

' —20., (7176)
• Vînd spaţiu comercial Dej. 

Informaţii: telefon 21-38-72.

• Vînd Dacia Break albă, 0 
.km, 820.000 lei.-Tel. 12-30-76.
i6966-A)

• De vînzare: medicamente 
Elthon Jnspptin Cuxanorm Pro- 
corum Azupamil; far Ford Fies- 
ta, lampă stop semnalizare, 
segmenţi Lada cota 79,4. Tele
fon 15-86-56. (710G).

• Vînd sau v schimb aparta
ment 2 camere, în Mănăştur, cu 
microbuz Diesel, plus diferenţa. 
Telefon 14-61-91. (7158)

• S.C. Hore SRL Cluj, vinde 
autocamion R-8135, fabricat- no
iembrie' 1991, pompă de bascu
lare, carosat, îmbunătăţiri. Te
lefon 11-22-55. (6959)

• Vînd sufragerie „t.uxor“,
- ambalată, preţ 250.000 lei. In

formaţii:. Gherla, telefon: 95/ 
24-21-10. (6957) ’ _

• Vînd Dacia 1310 (1983,
70.000 km), stare foarte bună. 
Telefon 18-06-14. (6956)

• Vînd camion autobasculan
tă '7,5 tone. Informaţii; la tele
fon 991/4-27-48, Oradea. (6955) .

® Vînd urgent Oltcit Club, 
1990 (10.700 km), stare excep
ţională, preţ negociabil. Telefon
16-59-43, după ora 16. (6954)

o  Vînd BMW 320 (1983), mo
torul e pentru , piese de schimb. 
Telefon 16-52-90. .(7177)

- . • Vînd video recorder „Nec“, 
japonez, nou, sigilat. în garan
ţie. Telefon 16-49-86. (7164)

• De vînzare caroserie Dacia 
1300, echipată, accidentată par
tea din spate.- Preţ avantajos.; 
Adresa: ‘ str. Gorunului nr. 6, . '

■■bloc; C '3, ap. 52. scara V, etaj
I, Cluj-Napoca. (7175-A) f

• Vînd TV „Miraj “-4, funcţio- 
riabil, " 6000 lei, nediscutabil. Te

lefon 13-52-72. (6973)
• - Vînd congelator „Arctic'* 

180 1. Telefon 16-04-64. (6975)
• Vînd player' „Samsung"

(74.000), magnetofon Tesla B 
115 (12.000), reportofon ,.Sonv“
(15.000). Accept plată în forinţi. 

'Telefon 16-58-12. (6979) ;
• Cumpăr motor „Ford" 1600 ", 

(linie). Mociu, telefon 110.
• Vînd spaţiu locativ priva

tizare 4 camere 80 mp, demisol, 
central. Telefon 17-18-51, orele . 
20—22. (6982)

• Vînd: Dacia i310, an 1985, 
stare, excepţională, maşină de 
scris . portabilă nouă, video re
corder JVC cu telecomandă; 
dormitor , „Luxor", mocheta 
nouă, hintă copil. Doresc feme
ie îngrijire cop il. de 4 ani şi 
menaj uşor, pînă la 30 ani. Te
lefon 12-19-11. (6985)

• -Vînd joc automat Flipper. 
Telefon 16-23*27. dtfpă ora 18. 
(6728-A)

• Vînd urgent frigider Fram 
70 şî CEC. Dacia 1990. Informa
ţii: teîefon 17-31-27. (7178-A) ,

• Vînd casă, acces D.N., gaz, 
apa, grădină. 40 ari,' Luna (Cîm
pia. Turzii). Tel. 95/31-14-35.
(7179) -

• Vînd camionqtă Volkswa
gen Informaţii: Ia telefon 991/ -
4-12-50, după ora 16. (7178)

• Cumpăr apartament ' 4 ca
mere, preferabil central. Tele
fon 991/3-54-44, după ora 18. . -

s • Cumpăr teren pe raza mu
nicipiului Cluj-Napoca,' la in
trare . în oraş sau pe malul La
cului .Someşul Gald. Telefon:
13-64-34, non stop. (6549-D)

•• Cumpăr bonuri» de benzină. 
Telefon 12-06-24. (6617)

•  Vind cabană mică lemn,
' demontabilă. 3,5X1,60, podită, 
preţ convenabil. Telef. 16-45-92.
. • Vind televizor color TEC, 
în termen de garanţie, diagona
la 51 cm. Telefon 11-93-17. (7182)

• Vind cazane din -aramă de 
' 400 şi 200 litri.- Tel. 17198-98.

• De vînzare. mobilă de bu
cătărie şi dormitor. Tel. 13-80-82.

• Vînd Renault’ Fuego, roţi 
magneziu Mercedes. -  Telefon:

' 11-79-21, după ora 20. (6990)
- • Vind candelabru lemn, tor
cătoare lemn şi 1000 mp grădi
nă pe malul Arieşului, în Tur- 

. da. Informaţii: în Cluj, str. Oa
şului . nr. 96. (6989)
. • Do vînzare Fiat 850, ruletă 
geam, service . cafea cu lapte. 
Telefon 13-92-85. 4—5 -aprilie, 
orele 7—22. (7187)

• Vînd Glorie C 12, pentru 
secerat. Informaţii: la telefon

.. 17-85-09, după ora 20. (7552)
• Cumpăr caroserie Dacia 1100 

(sau lonjeroane). Tel. 14-76-74,
- după orele 15. (7451).

• Vînd centrifugă pentru pre
parat îngheţată în laborator. 
Beliş, telefon 164, după ora 15.
■ • Vînd apartament 3 £amere, 
confort I, cartierul Grigorescu, 
Informaţii: la telefon 13-29-23, 
între orele 17—20. (7548)

© Vînd garsonieră confort I, 
etaj I, Mănăştur. Informaţii: te
lefon 17-29-68. (7188)

O Vîrid urgent: receiver ins- 
. talaţio satelit Wisi şi Uniden, 

cu acţionare electrică, compact- 
disc Sony, amplificator Sony,' 
boxe. Unitra 110 W, 60 , W, turn 
Electromureş (amplituner De- 

• lia, Cassdeek, pick-up, boxe), 
compact disc cu tuner Ken- 
wood şi amplificator cu egali
zator 300 W pentru. maşină. Te
lefon 12-81-81. (7189)
: o  Vînd circular-abrict şi un 
fotoliu extensibil. Tel. 12-91-03.
: • Vînd moară cu ciocane. 
Frata 101, lîngă moară. Telefon 
16-80-48. f7554) '
- • Vînd ieftin teren accidentat 
4000 mp, cartierul Gruia. Tele
fon 13-54-13. (7555)

© Vînd urgent .birou stare 
excepţională. Telefon .11-71-71.

© Vind televizor color ger
man, 51 cm şi telecomandă, în 
foarte bună condiţie.; (folosit 
mai puţin de un an). Preţ: 300 ■ 
dolari. Str. Pasteur nr. 24, bloc 
IX U, ap. 31, sc. II, între orele 
16—20. (7571), • ,
; • Vînd; garsonieră, confort 
mărit, în vilă lîngă hotel Napo-- 
ca . (valută). Telefon 31-80-69,. o- 
rele 19—21.’ (7591)
. • -Vînd BMW 320, 1984 şi ten- 
tomat stoma. Telef. 11-64-55. . 
(7217)

• Vînd camion IFA W 60 L 
din 1988, capacitate - 6 t. Telefon 
15-96-47: 11-19-53. (7231)

• Schimb apartament 3 ca
mere, Alba Iulia. Doresc Cluj. 
Telefon 14-40-74. (6854)

• Schimb apartament propri
etate, bloc de cărămidă, 3 ca
mere confort, cu apartarr>nt 
proprietate, 3—4 camere. Pata, 
Gheorgheni, central. Plopilor. 
Telefon 11-20-22. (7145) / :  ■•■-.

• Schimb apartament cen -. 
trai, 4 camere, din Satu Mare, 
cu similar sau variante. Cluj- 
Napoca. .Informaţii: telefon 697/
1-58-45 sau 14-26-59 (7161)

• Schimb casă particulacă, cu 
grădină, garaj, ultracentral, cu 
apartament 2 camere . şi garso- . 
nieră. Mă interesează orice va
riantă. Telefon 11-33-17. (6937);

# Împărtăşim durerea taml. 
liei cauzată de moartea fulgeră

toare a celui care a fost Ing. 
IONEL ' PĂCURARIU, Secţia a- 
grlcolâ r.X.Ţ.c.P. cluj. (7450)

0  Sîntem alături de colegul 
şl prietenul‘ nostru dr. Rusu 

râul In durerea cauzată da tre
cerea In eternitata - a scumpei 
sale soţii j| bunel noastre prie
tene Ff.ORICA. Fain. I*<>pa, Dv- 
va. Andrelca. (7J73)

0  In data de 5 aprilie se 
scurg- S luni de lacrimi şl dure
re de la trecerea în eternitate a 
scumpei noastre so|li, mame şl 
bunici ELENA CONSTANTINES
CU. Dragostea sl nu o va şter
ge nimeni din Inimile noastre. , 
Florile co cu durere le aşter- 
ncm po mormînt să-ţl vegheze 
somnul veşnic, suflet 6un, cu. 
rat şl - sflnt. familia în veci ne- 
mlrigîlată. (7320)

I Cu ochii în lacrimi anun-, 
ţăm. incetarea din viaţă a scum
pei. noastre mama ŢINTEŞAN 

MARIA. Inmormîntarea va avea 
loc In data de s aprilie 1»92, tn 
localitatea Berchittş. Cel nouă 
copil cu familiile. (7237)

0  Mulţumesc celor care au ve
nit ’ ia inmormîntarea scumpei 
mele mame OATCA ECATEBINA. 
Slujba - de şase săptămînl întru 
odihna sufletului va avea Ioc 
duminică, S aprilie, ora 18 la 
Biserica Romano-Catolicâ de pe 
str, universităţii. Fiica Ecate- 

! rină. (5772)
#  Zdrobiţi de durere anunţăm 

incetarea din viaţă în 2 aprilie 
19S2, în urma unul grav accident

1 a - scumpei noastre ing. RUSU
I FLOBICA, tn vîrstă de 60 de ani.
I înmormîntarea va avea loc luni

6 aprlUe 1992, ora 13 de la ca- 
pe'.a nouă a cimitirului Mănâş- 
tur,, Familia. (7235) .

■ţjji g-,nd pios la trecerea 
celor 5 «nl 'da cînd soţul meu 
RUS ILARIE, doarme sub glia 
rece.' odihnă veşnică. Soţia Dom- 
nica. (72321 >
~0 I.acrlml şl dor la  2 a n i d e

I ia d e sp ă rţire a  de m a m a  noastră 
BORA ELENA, 

din Sînpaul.; Te vom plînge ma-,
I r e u .  M ă r lu ţâ , Vasile şl Andreea, 
[M a r iu s  şl M a rin a i cu so ţ ii le ^

^  Cu adîncă durere in suflet
I fiicele Maria, Tudora* Tuţa şl 

ginerii Nicolae, Gheorghe, Dlma,
I precum şi nepoţii şl strănepoţii 
adue un ultim • omagiu celui ca
te a fost DUMITRU I ANULA,
de 102 ani. Inmormîntarea va 
avea loc sîmbătă, 4 aprilie, ora
I I  la cimitirul Central. - Familia. 
(7567) ~ ■ / -

0 - Cu aJîncă - durere anunţăm 
încetarea din -, viaţă, dupâ ; o 
grea suferinţă a bunului nostru 

soţ, tatâ, socru şl bunic ~
I MEBEUŢA NICOLAE, . în vîrstă 

de 70 ani. Inmormîntarea va?- 
vea Ioc în data de 6 aprilie 1992, 
ora 13, la biserica ortodoxă din 
cartierul Someşeni. - Familia în-, 
durerată. Fie-1 ţăcîiia' uşoară. 
(7202) '•■’ C ■ .-■ ' '■

0  Parastasul do şase săptă
mînl al dragului meu BEBE — 

sculptorul profesor MIIIAI 
BARBu.i— se va ţine miercuri,
8 aprilie, ora. 12 la mormînt, in 
cimitirul Central. Dumnezeu 
să-l odihnească în pacel Otllla 
Barbu. (71SE) '

In 6 aprilie 19S2 se Impli- 
neşte un - an db cînd scumpul 
nostru MOCIAN VASILE, - soţ, 
tată, socru şl bunic ne-a pără
sit pentru totdeauna. Nici la- 

| crimile, nici "timpul şi nimic din 
| frumuseţile lumii nu vor putea
I şterge durerea rămasă în su- 
t fletele noastre. Dumnezeu sâ-1 
| odihnească. Familia. (TQîîţ

0  Se împlinesc 6 luni de clnd 
scumpa noastră mamă, bunică 
şi soră MAIER VERONA ne.a 

[ părăsit pentru totdeauna, dar ea 
! va trăi veşnic în inimile noas

tre. Familia. (6801) ;
_ Un an de lacrimi şl durere ' 

■de la Jiilgerăioarea dispariţie 
dintre noi »  scumpului nostru 
soţ şi tată BUBU ALBU. Mioara 
şi Ovidiu. (6798)

Omagiem memoria. dragului 
nostru soţ, tatâ şl bunic

I CRIŞAN ALEXANDRU (BUBI).
' trecut în nefiinţă fie S ani. So
iţi *  Raveca, copiii Nelu ş l . Mar

cela*. (S9S7) ' ••
0  Au trecut 2 ani de lacrimi 

| şi durere de la trista despărţire 
de Iubita noastră soţie, mamă, 

soacră şl bunică LENUţA 
FEl.ECAN. In veci nemîngîiaţi, 
Ghiţă, 1'ucă, Iullana, Mara şl 
Dana. (5908)

_ Sintem alături do Gîrbou 
Silvia In marea durere pricinu
ită de pierderea mamei dragi. 
Locatarii, str. Mureşului, bloc 
B 4, sc, III. (6977)

Sincera coudoleanţo colegul 
noastre 'oltean Mărioara tn ma
rea durere a pierderii tatălui so. 
cru drag. Colectivul Grădiniţei 
„Flacăra". (7170)

0  Un ultim omagiu locataru
lui nostru lt. col. m. FERARU 
TANASE şl transmitem sincere 
condoleanţe ■ familiei îndoliata. 
Asociaţia da locatari, str. Horea 
nr. 72. (G9RJ)

*  cu  adîncă durere în suflet 
anunţăm moartea fulgerătoare, 
la numai 1$ ani, a scumpului 
nostru- fiu, frate, cumnat, unchi 
SANDOR ALEXĂNDRtr.' Inmor- 
mîntarea va ayea loc In comu
na Cătina în data de 5 aprilie 
1992, ora 14. Familia. fJ56-9>

0  Cu Inima îndurerată anun
ţăm - decesul fratelui IANULA

i DUMITRU la 102 ani. Familia 
Mihai Vasile ţl Zoiţa cu copiii 
din Constanţa. (756?)

9  Cu profund regret aducem 
un ultim omagiu fostului nostru 
cuscru OLTftAN IACOB şi trans-

1 mitem sincere con<io!ean{« *ami- 
ltei. Familia Moldovan Aurel. 
(6943) .

^  Sincere condoleanţe familiei 
Boean Gheorghe în durerea pri
cinuită de pierderea mamei şi | 
soacrei dragi.-Asociaţia de loca
tari, Tarniţa 5 Ciuj. (6923)

> Sincere condoleanţe colegei 
noastre Ioana Păcurar fn marea 
durere pricinuită 1 do moartea 
tatălui dtaţţ. Colectivul Şcolii 
nr. 28. (7201)

e  Sîntem alături de colegul 
| nostru Litan Aurel tn marea 
( durere pricinuită de pierderea 
[ fulgerătoare a celei care a fost 

o bună mamă-şl bunică RUSU 
FLORICA. Colegii de ia U.M. 
0827 Cluj. (7109) '

Sincere condoleanţe colegei 
noastre Litan Silvia la trecerea 
in nefiinţă a mamei dragi. Ca
drele serviciului; A.M.1V din ins
pectoratului de poliţie a judeţu
lui Cluj. (720Î) '

| O Sincere condoleanţe doam- 
nel Ioo Rozalia. Sîntem alături 
de ea în, durerea pricinuită de 
moartea mamei dragi, colectivul 
magazinului „Astec". (7542)
^  Sincere condoleanţe fostei 

noastre colaboratoare, doamna 
ioo Rozalia. Colectivul Farma
ciei ,iPanaceeaw. (7542-A) 

p Sincere condoleanţe şi: în
treaga compasiune colegului 

iMereuţâ Cornel la pierderea ta- 
] talul drag. colegii de la IIRUC,
| Metrologie Cluj. (7557) .

9  Profund îndureraţi şi cu la
crimi In ochi regretăm nedreap-: 
ta trecere în nefiinţă In urma 
unui tragic accident a cuscrei 

noastre RUSU FLORICA
I şl transmitem condoleanţe şi în
treaga noastră compasiune fami
liilor greu încercate. Cuscrii - ţJ. 

Uan Aurel, “Marta şi Otllia.
(7199-A) -

Sincere condoleanţe şi In-, 
treaga noastră c-impasiune fami
liei îndoliate la trecerea în ne
fiinţă a fostului’ nostru antrenor 

de fotbal copii .şi juniori 
| SZOIIER IOSIF. Asociaţia spor
tivă CFR Cluj. (7517). ;

9  Sincere condoleanţe şi tn-,
i treaga noastră compasiune fa
miliei conf. Adrian.'Roşu ia pier
derea mamei dragi. Locatarii din 
str. Haşdeu nr. 8. (7186) - -

0  7 ani de la moartea tragică 
a bunei noastre LENA 

MÎNDRU. cit de mult ne lip- 
| seşti! Familia.- (7214)

0  Cu durere în suflet anun- 
ţăm încetarea din viaţă a scum
pei noastre RUSU MARIA, soră, 
cumnată şi mătuşă, tnmorminta- 
rea va avea loc' iii cimitirul Mă
năştur în ,S aprilie 1992 din ca. 
pela nouă, ora 12.' Familia îndu
rerată. (7190

0  Veşnic neconsolaţi şl după doi 
ani, II pomenim mereu pe Cel ce-a •. 
fost soţ, _iatS, bunic BABA IOAN.- 
Familiile Baba şl Broşteanu. (5233) ;

0  Lacrimi şi, flori pe mormîntul 
dragilor noştri părinţi NEMETI 

GRIGORE şl IULIANA din Câmâraş 
In 7 şl respectiv 1 an de la deces. 
Comemorarea marţi, 7 aprlUe, ora 
8, la catedrala ortodoxă din Clâ}. 
Dumnezeu să-l odihnească tn »pac*. 
Familia. (7543)

•  Un pios oma j iu . scumpei noai*
tre mame, soacre ţl bunici POP 

ZINA la Împlinirea unul an de lă 
dureroasa despărţire. Mu te vom 
uita niciodată. Magdalen», Nlcu. Nl- 
cuşcr, Măgduţa şl- Lenuţa. (6970)
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